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CLAUS bögre
LK21004
Mikulás motívummal, kanállal, papírdo-
ban, 250 ml | szín: fehér/piros | méret: 8 x 
8 x 10 cm | anyag: kerámia | MOQ: 80 db 
ár: 1 330.-Ft

CORAMUG üveg bögre
LK21006
Duplafalú, boroszilikát üvegből, bambusz 
fedél, 180 ml | szín: átlátszó, natúr 
méret: 13 x 13 x 10 cm | anyag: üveg, 
bambusz | MOQ: 48 db | ár: 2 150.-Ft

DOGLEX thermo bögre
LK21001
Duplafalú, fém füllel, hópehely mintával, 
papírdobozban, 400 ml | szín: átlátszó 
méret: 9,3 x 9,3 x 12,5 cm | anyag: boro-
szilikát üveg | MOQ: 50 db | ár: 2 030.-Ft

PILLE bögre
LK21003
Karácsonyi mintás, belül piros, 300 ml
szín: fehér/piros | méret: 8,5 x 8,5 x 7 cm
anyag: kerámia | MOQ: 72 db | ár: 760.-Ft

NOEL pohár szett
LK21005
2 db karácsonyi motívumos pohár, papí-
dobozban, 330 ml | szín: átlátszó | méret: 
17 x 11 x 8,7 cm | anyag: üveg 
MOQ: 40 db ár: 3 310.-Ft

AUDREY pohár
LK21002
RPET alumínium befőttes üveg tetővel és 
fém szívószállal, 430 ml | szín: ezüst | mé-
ret: 7,3 x 7,3 x 12,8 cm | anyag: bambusz, 
acél | MOQ: 50 db | ár: 1 920.-Ft

		  DELIKÁT
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SANTA bögre
LK21011
Fedeles mikulás bögre, 370 ml | szín: piros 
méret: 8,5 x 8,5 x 11 cm | anyag: kerámia 
MOQ: 60 db | ár: 3 740.-Ft

SZARVAS bögre
LK21009
Kerámia bögre szarvas motívummal
szín: piros, zöld | méret: 9,2 x 10,6 x 6,7 cm
anyag: kerámia | MOQ: 96 db | ár: 870.-Ft

DOUBLE MUG bögre szett
LK21010
2 db karácsonyi mintás bögre díszdobozban
szín:  | méret: 8,7 x 8,7 x 10,7 cm | anyag: kerá-
mia, papír | MOQ: 50 db | ár: 2 310.-Ft

TREES karácsonyi bögre
LK21008
Fenyőfa mintás kerámia bögre, 300 ml
szín: piros/fehér, zöld/fehér | méret: 8,7 x 8,7 
x 10,7 cm | anyag: kerámia | MOQ: 96 db
ár: 730.-Ft

LIM kerámia bögre
LK21013
6 féle belső színnel, 290 ml | szín: fekete 
méret: 8,5 x 8,5 x 10,1 cm | anyag: kerámia 
MOQ: 60 db | ár: 1 020.-Ft

MATT kerámia bögre
LK21012
Matt felület, parafa alj, 300 ml | szín: fekete/na-
túr, fehér/natúr | méret: 8,9 x 8,9 x 10,8 cm
anyag: kerámia, parafa | MOQ: 60 db
ár: 1 450.-Ft

CLAIRE thermo bögre
LK21007
Újrahasznosított fémből, bambusz tetővel és 
fogantyúval, 330 ml | szín: ezüst, fekete, sötét-
kék | méret: 8,8 x 8,8 x 9,3 cm | anyag: RPET 
rozsdamentes acél, bambusz | MOQ: 72 db
ár: 4 540.-Ft

GALAO PP pohár
LK21014
Szimplafalú, markolattal és fedővel, 300 ml 
szín: fekete/natúr, fehér/natúr, bézs/natúr 
méret: 8,5 x 8,5 x 10 cm | anyag: PP, bambusz, 
parafa | MOQ: 80 db | ár: 1 110.-Ft
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JULMID szalvéta gyűrű szett
LK21015
4 darab karácsonyfa alakú termék, papírdo-
bozban | szín: natúr | méret: 7,5 × 9,6 × 1,2 cm 
anyag: bambusz |  MOQ: 100 szett | ár: 860.-Ft

STARGUARD poháralátét szett
LK21020
4 darab csillag alakú alátét, papírdobozban
szín: piros, zöld, szürke | méret: 11 x 2 x 11 cm 
anyag: RPET filc, papír | MOQ: 120 szett 
ár: 310.-Ft

TREESGUARD evőeszköztartó szett
LK21019
4 darab fenyőfa alakú tartó, papírdobozban
szín: piros, zöld, szürke | méret: 16 x 2 x 21 cm 
anyag: RPET filc, papír | MOQ: 70 szett 
ár: 510.-Ft

SCAGLIA edény alátét
LK21022
Hópehely mintás, 2 darabos készlet | szín: natúr 
méret: 22 x 22 x 1,5 cm | anyag: akácfa 
MOQ: 60 db | ár: 2 490.-Ft

CLEMEN mágneses jegyzettömb
LK21017
40 sima lapos tömb, mini ceruza, karácsonyi 
design | szín: zöld, piros | méret: 9,5 x 20,2 cm
anyag: papír, fa, mágnes |  MOQ: 200 db 
ár: 340.-Ft

CARRIGAN üzenőtábla
LK21016
Krétatábla,  1 db kréta, karácsonyi motívum, 
akasztó, mágneses hátlap | szín: natúr/fekete 
méret: 13 x 15 x 0,6 cm | anyag: fa, mágnes 
MOQ: 100 db | ár: 540.-Ft

CHIP teáskanál szett
LK21021
4 különféle karácsonyi motívummal, díszdo-
bozban | szín: ezüst | méret: 15 x 15 x 2,5 cm
anyag: rozsdamentes acél | MOQ: 60 db 
ár: 1 090.-Ft

STARFILTER teaszűrő
LK21018
Csillag alakú, alátéttel | szín: ezüst | méret: 
5 x 6 x 1 cm | anyag: rozsdamentes acél 
MOQ: 200 db | ár: 610.-Ft
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KONGLE kínáló tál
LK21024
Karácsonyfa alakú, 3 rekeszes tányér | szín: na-
túr | méret: 19,1 x 24 x 1,5 cm | anyag: bambusz 
MOQ: 40 db | ár: 1 490.-Ft

CUKI szett
LK21027
3 darabos sütemény kiszúró és karácsony-
fadísz | szín: ezüst | méret: 10 x 6,7 x 2,3 cm 
anyag: rozsdamentes acél | MOQ: 100 db 
ár: 960.-Ft

CARA konyhai kötény
LK21031
Karácsonyi mintás | szín: piros | méret: 65 x 
90 cm | anyag: pamut 200 gr | MOQ: 50 db 
ár: 2 190.-Ft

DATEKI sütő készlet
LK21032
Kesztyű, habverő és spatula | szín: piros, fekete 
méret: 25 x 15 cm | anyag: PET, acél 
MOQ: 30 db | ár: 2 320.-Ft

STAMPA sodrófa
LK21030
Karácsonyi motívumos nyújtófa | szín: natúr 
méret: 42 x 4 cm | anyag: fa | MOQ: 60 db 
ár: 2 640.-Ft

SANDTRASK fakanál
LK21023
4 féle kivágott mintából választható | szín: na-
túr | méret: 24 x 5 cm | anyag: bambusz 
MOQ: 200 db | ár: 450.-Ft

SWEET SET süteménykészítő készlet
LK21029
Mézeskalács motívumos szilikon spatula és 
sütemény kiszúró | szín: piros | méret: 25 x 5 x 
0,9 cm | anyag: rozsdamentes acél, fa, szilikon
MOQ: 60 db | ár: 1 910.-Ft

SWEET konyhai spatula szett
LK21028
2 db karácsonyi motívumos szilikon spatula 
szín: piros, zöld | méret: 25 x 5 x 0,9 cm
anyag: fa, szilikon | MOQ: 120 db | ár: 1 100.-Ft
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GROOVES vágódeszka
LK21037
Téglalap alakú, középen színes mintával
szín: natúr/kék | méret: 30 x 20 x 1 cm
anyag: akácfa, műgyanta | MOQ: 20 db 
ár: 4 990.-Ft

VALIPALA kínáló tál
LK21033
Rénszarvas fej alakú | szín: natúr | méret: 
20 x 24 x 1,5 cm | anyag: bambusz 
MOQ: 40 db | ár: 1 990.-Ft

AZUUR tálalódeszka
LK21039
Fogantyúval, középen színes mintával
szín: natúr/kék | méret: 39 x 23,5 x 1 cm
anyag: akácfa, műgyanta | MOQ: 20 db 
ár: 6 570.-Ft

TREECHESSE sajt szett
LK21034
Fenyőfa alakú vágódeszka és sajtkés 
szín: natúr | méret: 25 x 22,5 x 1 cm 
anyag: bambusz, fém | MOQ: 40 db 
ár: 3 590.-Ft

ACALIM vágódeszka
LK21038
Téglalap alakú, beépített késélezővel
szín: natúr | méret: 24,5 x 17,5 x 1,5 cm 
anyag: akácfa, fém | MOQ: 20 db 
ár: 1 690.-Ft

ACABALL tálalódeszka
LK21036
Karácsonyi gömbdísz alakú, PU zsinórral
szín: natúr | méret: 19 x 26 x 0,9 cm
anyag: akácfa | MOQ: 40 db | ár: 1 540.-Ft
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JARL sajtkés szett
LK21040
Fenyőfa alakú vágódeszka és 2 db sajtkés, pa-
pírdobozban | szín: natúr | méret: 19,5 x 25 x 
2 cm | anyag: rozsdamentes acél, bambusz
MOQ: 40 db | ár: 2 730.-Ft

SHAPE só- és borstartó
LK21046
Beépített kanál, két rekesz, csavaros fedél
szín: natúr | méret: 11,5 x 11,5 x 5 cm | anyag: 
bambusz | MOQ: 60 db | ár: 1 930.-Ft

MUNA konyhai időmérő
LK21047
Tojás alakú, 5 perces időskála | szín: natúr 
méret: 6 x 6 x 7,4 cm | anyag: fenyőfa 
MOQ: 100 db | ár: 3 970.-Ft

EMMELINE diótörő
LK21041
Rénszarvas alakú | szín: ezüst | méret: 17 x 
15,4 x 4,5 cm | anyag: fém | MOQ: 50 db 
ár: 7 160.-Ft

TUCCO borsőrlő
LK21042
Akácfa burkolat | szín: natúr 
méret: 5 x 5 x 21 cm | anyag: rozsdamentes 
acél, fa | MOQ: 30 db | ár: 3 460.-Ft

NAMIB palack
LK21043
Duplafalú, újrahasznosított anyagból, 500 ml
szín: natúr | méret: 7 x 7 x 21 cm | anyag: rozs-
damentes acél | MOQ: 50 db | ár: 2 990.-Ft

FLASK laposüveg
LK21044
Újrahasznosított anyagból, 190 ml | szín: natúr 
méret: 12 x 9 x 2 cm | anyag: rozsdamentes 
acél | MOQ: 80 db | ár: 2 100.-Ft

BROWN acél bögre
LK21045
Duplafalú, újrahasznosított anyagból, csusztat-
ható ivónyílással, 300 ml | szín: natúr 
méret: 11 x 11 x 11 cm | anyag: rozsdamentes 
acél | MOQ: 40 db | ár: 3 330.-Ft
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NEVON edényfogó kesztyű
LK21054
Konyhai használatra, 170 g | szín: 3 féle szín-
ben | méret: 28 x 19 cm | anyag: biopamut 
MOQ: 100 db | ár: 1 370.-Ft

NAGPUR konyhai kötény 
LK21052
Állítható méret, két elülső zseb, 340 g | szín: 
3 féle színben | méret: 88 x  68 cm | anyag: 
organikus pamut | MOQ: 40 db | ár: 4 940.-Ft

WINT uzsonnásdoboz 
telefontartóval
LK21051
Kétszintes, műanyag evőeszközzel, bambusz 
fedél | szín: fehér, fekete | méret: 18 x 10 x 9,5 
cm | anyag: PP, bambusz | MOQ: 30 db 
ár: 1 980.-Ft

DUO ételtároló doboz
LK21048 
2 fő rekesszel és plusz elválasztóval, 1100 ml
szín: szürke | méret: 19,8 x 19,8 x 6,2 cm
anyag: polipropilén | MOQ: 30 db | ár: 4 470.-Ft

TOGO ételtároló doboz
LK21049
Két elkülönített zárható rekesszel, 2 x 700 ml
szín: zöld, kék, fehér | méret: 14,8 x 14,8 x 
14,8 cm | anyag: rozsdamentes acél, műanyag
MOQ: 30 db | ár: 4 470.-Ft

SPICE asztalterítő
LK21050
Asztali futó, nem szőtt béléssel, vízlepergető 
bevonattal, 185 g | szín: piros, fehér, szürke, 
bézs | méret: 140 x 140 cm | anyag: poliészter 
MOQ: 50 db | ár: 2 100.-Ft
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PALLET raklapos céges csokoládé
LK21062
60 db 5 g-os csoki mini fa raklapon 
méret: 12 x 8 x 6,5 cm | MOQ: 200 db 
ár: 6 990.-Ft | az ár 1 színes grafikára vo-
natkozik!

MIDI BOX céges csokoládéval
LK21055
48 darabos mini csokoládé, egyedi karton do-
bozban, 500 g | méret: 23 x 22 x 3,5 cm 
MOQ: 50 db | ár: 9 900.-Ft

FOUR BOX céges csokoládéval 
LK21056
4 darabos mini csokoládé, egyedi karton do-
bozban, 50 g | méret: 11 x 11 x 25 cm 
MOQ: 100 db | ár: 1 980.-Ft

LONGER BOX céges csokoládéval  
LK21057
12 darabos mini csokoládé, egyedi karton do-
bozban, 125 g | méret: 35 x 7,5 x 4 cm 
MOQ: 100 db | ár: 4 290.-Ft

LUXURY BOX céges csokoládéval  
LK21058
48 darabos mini csokoládé, fém dobozban, 
500 g | méret: 21,5 x 21,5 x 4 cm | MOQ: 50 db 
ár: 11 550.-Ft

GUSTY praliné 
LK21059
Háromszög alakú dobozban, étcsokoládé 
mentás töltelékkel, 148 g | méret: 23 x 24 x 
3 cm | MOQ: 96 db | ár: 1 220.-Ft

MOZART sticks
LK21060
Csokoládé szeletek marcipán és pisztácia töl-
telékkel, 200 g | méret: 15 x 15 x 1 cm 
MOQ: 100 db | ár: 880.-Ft

SWEET PUZZLE válogatás 
LK21061
Puzzle kirakó, tejcsokoládés praliné, 120 g
méret: 19,5 x 19,5 x 3 cm  | MOQ: 96 db 
ár: 1 130.-Ft
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FINE bonbon szett fa dobozban 
LK21069
20 darab édesség | méret: 26 x 20 x 5 cm 
MOQ: 50 db | ár: 4 670.-FtSELECT karácsonyi válogatás 

LK21068
Egyedi emblémázású fém doboz választ-
ható tartalommal (mini csoki, mézeskalács, 
tea) | méret: 29 x 6 x 9 cm | MOQ: 100 db 
ár: 2 450.-Ft

SELECTION mini csokoládé szett
LK21076
Egyedi emblémázású fém doboz választ-
ható tartalommal (mini csoki, mézeskalács, 
tea) | szín: egyedi | anyag: fém, papír 
MOQ: 100 db | KÉRJE AJÁNLATUNKAT!

HARMONY LUX csokoládé 
dobozban
LK21066
Elegáns doboz 40 db emblémázott mini 
csokival, különböző ízekben, 400 g
méret: 18,5 x 18,5 x 4,5 cm | MOQ: 60 db 
ár: 10 830.-Ft

WOODEN mini csokoládék 
fa dobozban
LK21063
27 db mini csokoládé fa dobozban, 400 g
szín: egyediesíthető doboz | méret: 17,5 x 
18 x 3 cm | MOQ: 50 db | ár: 15 840.-Ft

TUBE csokoládé henger
LK21065
Egyedi emblémás mini csokik, cső alakú 
dobozban, masnival, 300 g | méret: 30 x 
6 x 6 cm | MOQ: 90 db | ár: 6 910.-Ft

X-MAS csoki figurák
LK21068
Karácsonyi mintás mini csokik, 100 g
MOQ: 300 db | ár: 610.-Ft

FERRERO BOX 
LK21064
25 db Ferrero Rocher fém dobozban, 
630 g | szín: egyediesíthető doboz 
méret: 22 x 22 x 5 cm | MOQ: 50 db 
ár: 19 800.-Ft

POPPY szett
LK21075
Karácsonyi bögre 300 ml és csokinyaló-
ka papírdobozban | szín: piros vagy zöld 
bögre | méret: 9,2 x 10,6 x 6,7 cm 
anyag: kerámia | MOQ: 100 db 
ár: 1 900.-Ft
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VERY SWEET édesség válogatás
LK21070
Bonbon egyedi grafikás dobozban, választható 
ízekkel | MOQ: 50 db | KÉRJE AJÁNLATUNKAT!

CHOCO-X pálcikás forró csokoládé
LK21072
Fehércsokis, málnás, étcsokis málnás, tejcsokis 
málnás izekben | MOQ: 50 db | ár: 790.-Ft

LOFFEL kanalas csokoládé
LK21071
2 darabos, logózható kártyával | MOQ: 50 db 
ár: 1 980.-Ft

HOTTY poharas forró csokoládé
LK21073
Málnás étcsoki, narancsos étcsoki, narancsos ka-
ramella és 3 féle csoki íz, 90 g | MOQ: 50 db 
ár: 5 690.-Ft

TRUE SWEET 
LK21074
Feliratozható trüffel golyók átlátszó dobozban, 
8 db, 150 g | MOQ: 50 db | ár: 4 930.-Ft
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SWEETY egyedi cég logós 
szaloncukor
LK21077
Prémium belga csoki, többféle ízben,
max 2 színnel nyomva | MOQ: 10 kg
ár: 2 870.-Ft/kg

BOLD egyedi cég logós szalon-
cukor egyedi papírdobozban
LK21078
Egyedi grafikás doboz és cukor, 500 g-os 
és 1000 g-os kiszerelésben | szín: egyedi 
anyag: papír | MOQ: 100 db
KÉRJE AJÁNLATUNKAT!

TRIO dobozos nassolnivaló
LK21080
3 féle desszert (mandula tejcsokiban fa-
héjjal, szárított áfonya desszert és rumos 
mazsola fehér csokiban) emblémázható 
dobozban, 130 g | méret: 12,6 cm átmérő  
MOQ: 50 db | ár: 4 320.-Ft/kg

WOW egyedi csoki kockák
LK21079
24 darabos, egyedi grafikával kérhető, bo-
rítékban, 90 g | méret: 25,3 x 13 x 1,8 cm 
MOQ: 100 db | ár: 4 920.-Ft/kg 
EGYEDI EMBLÉMA FELÁR

SPECIAL adventi naptár
LK21081
Egyedi formával és emblémával kérhető 
naptár, 24 db mini csokival, 50 g
méret: maximum 47 x 30 cm 
MOQ: 100 db | ár: 4 860.-Ft

GIFT SWEET ajándék doboz
LK21082
Szaloncukor formájú egyedi grafikás 
karton, választható tartalommal, 300 g 
méret: 28 x 28 cm | MOQ: egyedi
KÉRJE AJÁNLATUNKAT!

FORRÓ CSOKI szett
LK21083
Csokoládé italpor és karácsonyi bögre 
4 db kiskanállal | szín: egyedi | MOQ: 30 db
ár: 5 480.-Ft
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DEER dán keksz 
LK21086
Fémdoboz szarvas motívum, 450 g
szín: 4 féle design | méret: 19 x 19 x 7 cm 
MOQ: 240 db | ár: 1 980.-Ft

BLUE dán keksz
LK21087
Fémdoboz karácsonyi motívum, 450 g
szín: 2 féle design | méret: 19 x 19 x 7 cm 
MOQ: 240 db | ár: 1 980.-Ft

WOODLAND dán keksz
LK21088
Karácsonyi motívumos fémdoboz, 5 féle 
alakú vajas keksz, 150 g | szín: 5 féle design 
méret: 13,9 x 13,9 x 5,5 cm | MOQ: 400 db 
ár: 990.-Ft

HELLE dán keksz
LK21089
Rénszarvas motívumos fémdoboz, 5 féle 
alakú vajas keksz, 400 g | szín: bordó/arany 
méret: 19 x 19 x 6,5 cm | MOQ: 350 db
ár: 1 940.-Ft

CLASSICO panettone
LK21085
Mazsolával és narancshéjjal, 900 g
MOQ: 120 db | ár: 2 480.-Ft

MÉZES sütemény válogatás
LK21090
Fém dobozban, vegyes ízekben, 420 g
MOQ: 50 db | ár: 1 170.-Ft

CHOCO panettone
LK21084
Csoki krémmel és reszelékkel, 750 g
MOQ: 120 db | ár: 2 990.-Ft

BEJGLI szett
LK21091
Diós és mákos bejgli dobozban, szalag-
gal, 2 x 250 g | méret: 15 x 22 cm
MOQ: 50 db | ár: 6 110.-Ft
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CSINÁLD MAGAD édesség 
LK21152; LK21153
Gyümölcs, keksz vagy brownie üvegben, 
500 ml, 800 ml | MOQ: 75 db 
ár: 3 140.-Ft; 5 360.-Ft

VINO szett
LK21155
2 üveg Varsányi bor, szarvaspástétom 185 g, 
díszdobozban | MOQ: 40 db | ár: 10 255.-Ft

ROYAL szett
LK21154
Taschner 375 ml-es mini bor, szarvaspás-
tétom 185 g, brazil dió 100 g, díszdoboz-
ban | MOQ: 50 db | ár: 6 550.-Ft

GRISSINI szett
LK21160
Taschner 375 ml-es mini bor, szarvas- 
pástétom 185 g, GRISSOTTI 200 g, 
díszdobozban | méret: 15 x 22 cm
MOQ: 50 db | ár: 7 810.-Ft
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SURPRISE delikát kosár
LK21096
Egyedi összeállítás szerint | szín: egyedi 
méret: 46 x 30 x 25 cm | MOQ: 30 db 
KÉRJE AJÁNLATUNKAT!

MÉZ válogatás fa dobozban
LK21093
4 darab eltérő ízű méz, 250 g/üveg, fadoboz-
ban | szín: barna | MOQ: 50 db | ár: 6 860.-Ft

FORRALT BOR szett
LK21094
2 darab 300 ml karácsonyi bögre, Taschner 
Kékfrankos 375 ml-es vörösbor, forralt bor fű-
szerkeverék 20 g, dobozban | méret: 11 x 11 x 
25 cm | MOQ: 30 db | ár: 4 450.-Ft

BORKORCSOLYA szett
LK21095
Taschner Kékfrankos 375 ml-es vörösbor, Lindt 
táblás csokoládé 100 g, zöldséges krém 100 g
MOQ: 30 db | ár: 5 595.-Ft

MÉZES-BOROS szett
LK21097
Taschner Kékfrankos 375 ml-es vörösbor, for-
ralt bor fűszerkeverék 20 g, mézeskalács hen-
ger 160 g | MOQ: 30 db | ár: 4 495.-Ft

FONDUE szett
LK21098
Csokoládé készítéshez, 2 kerámia edény, 4 
kisvilla, 3 mécses | méret: 24,5 x 20,5 x 12,5 cm
MOQ: 30 db | ár: 3 180.-Ft

5 ÓRAI TEA szett
LK21099
Mézeskalács henger 160 g, tea 100 g, díszdo-
bozban | MOQ: 30 db | ár: 4 780.-Ft

BARISTA szett
LK21100
Választható színű duplafalú termosz 500 ml, 
kávé 100 g, LED karácsonyfa dísz, papírdoboz-
ban | MOQ: 30 db | ár: 7 330.-Ft
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TEA TIME szett
LK21106
Karácsonyi tea 80 g és karácsonyi bögre 300 
ml, kiskanál és időmérő készlet | MOQ: 30 db 
ár: 7 420.-Ft

TEA karácsonyi szett
LK21107
Választható színű termosz 500 ml, karácsonyi 
tea 80 g és LED karácsonyfa dísz, papírdoboz-
ban | MOQ: 30 db | ár: 7 480.-Ft

CHAN termosz
LK21103
Duplafalú, bambusz borítással, 400 ml
szín: natúr | méret: 6 x 6 x25 cm | anyag: rozs-
damentes acél | MOQ: 50 db | ár: 4 130.-Ft

ADVENT borítékban küldhető vagy 
falra akasztható teanaptár
LK21104 
3 féle ünnepi ízű tea 24 darab kis ablak mögött, 
összehajtható, felakasztható naptár | méret: 
86,5 x 31 x 20 cm | MOQ: 100 db | ár: 5 350.-Ft

 WASHER poháralátét
LK21102
10 darabos szett, tartóra fűzve | szín: piros,
szürke | méret: 10 x 10 cm | anyag: fém, filc, fa
MOQ: 100 db | ár: 1 640.-Ft

TEE HOUSE tea szett
LK21105
2 féle ízesítésű tealevél egyediesíthető fém 
dobozban, ünnepi illatokkal, ház alakú csoma-
golásban, 2 x 50 g | MOQ: 50 db | ár: 8 670.-Ft
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ILY ebéd készlet
LK21111
Fém termosz 500 ml, uzsonnás doboz 
600 ml, evőeszközök, tokban | szín: ezüst/
fekete | méret: 27 x 27 x 13 cm | anyag: 
rozsdamentes acél, neoprén | MOQ: 10 db 
ár: 9 660.-Ft

IMBA edényalátét
LK21108
Öszecsukható termék bambuszból | szín: natúr 
méret: 18,5 x 4,6 cm | anyag: bambusz 
MOQ: 100 db | ár: 950.-Ft

BETTNA ételtároló
LK21109
Duplafalú edény, csavaros kupak, parafa alj, 
kanál, 400 ml | szín: fekete/natúr | méret: 8 x 8 
x 15 cm | anyag: rozsdamentes acél, parafa
MOQ: 30 db | ár: 3 960.-Ft

CORY gyümölcs kés
LK21110
Gyümölcs magház eltávolító | szín: ezüst 
méret: 20 x 2 x 2 cm | anyag: rozsdamentes 
acél | MOQ: 100 db | ár: 820.-Ft

MELE italhűtő pálca
LK21112
Üvegnyitó funkcióval | szín: ezüst | méret: 
21,5 x 3 x 3 cm | anyag: rozsdamentes acél 
MOQ: 100 db | ár: 2 420.-Ft

INDA fűszertartó és daráló
LK21113
4 részes tartály, kerámia őrlőszerkezettel
szín: ezüst | méret: 5 x 5 x 20,5 cm | anyag: 
rozsdamentes acél | MOQ: 40 db | ár: 3 260.-Ft

FUNSHA olajspray
LK21114
Átlátszó tartály, fém szórófej, 100 ml | szín: 
ezüst | méret: 4 x 4 x 18 cm | anyag: rozsda-
mentes acél, üveg | MOQ: 50 db | ár: 1 170.-Ft

KOKKOLA jégvödör
LK21115
Duplafalú, bambusz fedéllel, 1200 ml | szín: 
ezüst | méret: 13,5 x 13,5 x 17 cm | anyag: rozs-
damentes acél, bambusz | MOQ: 10 db 
ár: 6 890.-Ft
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ANTLER kulcstartó
LK21116
Rénszarvas alakú, üvegnyitóként is funkcionál
szín: szürke/piros | méret: 5,3 × 5,5 × 0,3 cm
anyag: alumínium | MOQ: 200 db | ár: 240.-Ft

CABAS fa rekesz
LK21117
6 db 330 ml-es sörösüveg tárolására alkalmas, 
palacknyitóval | szín: natúr | méret: 25,5 x 13 x 
20,5 cm | anyag: bambusz, fém | MOQ: 20 db 
ár: 4 170.-Ft

EGYEDI cég logós energiaital
LK21118
Egyedi grafikás fém doboz, tutti-frutti ízben, 
szénsavas, 250 ml | szín: egyedi | méret: 5 x 
5 x 13 cm | anyag: fém | MOQ: 500 db 
KÉRJE AJÁNLATUNKAT!

SÖRÖS szett
LK21119
2 doboz Cece sör, brazil dió, karácsonyi do-
bozban | MOQ: 2 160 db | ár: 3 490.-Ft
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SUKUBO dúgóhúzó
LK21123
Üvegnyitó és dugóhúzó, bambusz nyéllel
szín: natúr | méret: 13,5 x 4 x 1,3 cm 
anyag: rozsdamentes acél, bambusz 
MOQ: 120 db | ár: 980.-Ft

FIANO boros szett
LK21120
4 darabos bor készlet könyv formájú doboz-
ban | szín: natúr | méret: 15,5 x 22,6 x 2,6 cm
anyag: rozsdamentes acél, papír 
MOQ: 20 db | ár: 2 680.-Ft

NEBBI boros szett
LK21121
4 darabos bor készlet kerek dobozban
szín: natúr | méret: 16 x 16 x 4 cm | anyag: 
rozsdamentes acél, bambusz | MOQ: 20 db 
ár: 5 080.-Ft

CORTESE boros szett
LK21122
4 darabos bor készlet palack formájú doboz-
ban | szín: natúr | méret: 10 x 28,9 x 3,4 cm
anyag: rozsdamentes acél, bambusz 
MOQ: 20 db | ár: 4 990.-Ft

WINNY filc borostáska
LK21124
Karácsonyi kivágásos borosüveg tartó | szín: 
fekete | méret: 11 x 23 x 10 cm | anyag: filc 
MOQ: 100 db | ár: 1 280.-Ft

BOTTLE filc borostáska
LK21125
Karácsonyi kivágásos palack tartó
szín: szüre | méret: 16 x 41 x 9 cm | anyag: filc 
MOQ: 100 db | ár: 1 640.-Ft

SONO pincérkés
LK21126
Bambusz markolatú kés üvegnyitóval és dugó-
húzóval | szín: natúr | méret: 16,5 x 6,8 x 
2,8 cm | anyag: rozsdamentes acél, bambusz
MOQ: 60 db | ár: 2 650.-Ft

VINCE ajándék szett
LK21127
Két üveg Taschner 375 ml vörös és fehérbor, 
3 db Lindor csokoládé, díszdobozban
MOQ: 30 db | ár: 4 220.-Ft
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TRIPLE bor válogatás, klasszikus
LK21130
Varsányi 3 féle Family Section egri bor (vörös, 
fehér és rozé) papírdobozban | MOQ: 12 db 
ár: 3 780.-Ft

TRIPLE bor válogatás, prémium
LK21131
Varsányi 3 féle Grand Selection bor (vörös, 
fehér és rozé) papírdobozban | MOQ: 12 db 
ár: 5 400.-Ft

MULTI bor válogatás
LK21132
Varsányi 6 féle Grand Selection bor papírdo-
bozban | MOQ: 12 db | ár: 12 150.-Ft

UNIQE bor díszcsomagolásban
LK21135
Varsányi Debrői Hárslevelű Superior 0,75 l, 
exkluzív fekete díszdobozban | MOQ: 12 db 
ár: 3 990.-Ft

KELKKA borállvány
LK21129
Rénszarvas formájú palacktartó, lapra 
szerelve szállítjuk | szín: natúr | anyag: nyírfa 
MOQ: 30 db | ár: 1 790.-Ft
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RIDLEY fém laposüveg
LK24025
Biztonsági kupak, fa hatású felület, 200 ml
szín: barna, natúr | méret: 9,4 x 11 x 2,3 cm
anyag: rozsdamentes acél, bambusz 
MOQ: 40 db | ár: 2 780.-Ft

SHACK laposüveg szett
LK24023
Tölcsérrel és 2 feles pohárral, díszdobozban, 
230 ml | szín: ezüst | méret: 16,7 x 18,8 x 
4,2 cm | anyag: rozsdamentes acél 
MOQ: 40 db | ár: 3 580.-Ft

BOSTON koktél szett
LK21138
Shaker 750 ml, mérő kupica, kanál és kiöntő
szín: ezüst | méret: 9 x 9 x 22,5 cm | anyag: 
rozsdamentes acél | MOQ: 24 db | ár: 7 370.-Ft

LUCAN italos ajándék szett
LK21137
20 ml-es  fém palack két pohárral és tölcsérrel, 
díszdobozban | szín: ezüst | méret: 17,5 x 17,5 x 
4,5 cm | anyag: rozsdamentes acél 
MOQ: 56 db | ár: 3 990.-Ft

FROZEN mérőpohár
LK21136
Kétoldalú, űrtartalom 25 és 40 ml | szín: ezüst 
méret: 4 x 4 x 7,5 cm | anyag: rozsdamentes 
acél | MOQ: 300 db | ár: 430.-Ft
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ROW pohár készlet
LK21143
6 darab 20 ml-es röviditalos pohár kínáló 
tálcán | szín: natúr | méret: 50 x 6,7 x 7,5 cm
anyag: bambusz, üveg | MOQ: 20 db 
ár: 2 990.-Ft

CHURCHILL pohárkészlet bambusz 
dobozban
LK21144
2 db 300 ml-es pohár, 8 db kő kocka zsákban, 
jég csipesz, díszdobozban | szín: natúr 
méret: 21,5 x 19,5 x 10,5 cm | anyag: bambusz, 
üveg, pamut | MOQ: 16 db | ár: 9 940.-Ft

GRAPPA fadobozos szett
LK21140
Panyolai Elixír vilmoskörte pálinka 0,5 l 
(40%), 2 db pálinkás kehely | méret: 47 x 
17,5 x 8,5 cm | MOQ: 10 db | ár: 13 140.-Ft

HETESFOGAT fadobozos szett
LK21139
7 üveg Pannonhalmi pálinka, 40 ml. Választ 
ható ízek: szilva, körte, meggy, barack, 
feketeribizli, birs, bodza | MOQ: 10 db 
ár: 12 490.-Ft

REISET luxus ital készlet
LK21142
700 ml dekanter, 2 db 300 ml pohár, kő jég-
kocka fa tálcán | szín: áttetsző | méret: 8,5 x 
8,5 x 23 cm | anyag: üveg | MOQ: 10 db 
ár: 11 720.-Ft

PROSECCO szett 
LK21141 
Pezsgő fényfüzérrel, boros tasakban
MOQ: 50 db | ár: 6 330.-Ft
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CREAJUL karácsonyfadísz
LK22001
Egyedi formájú dísz, full color nyomattal 
egy oldalon, szalaggal | méret: 8 x 8 x 
3 cm | anyag: fa, műanyag | MOQ: 200 db 
ár: 420.-Ft

FILT karácsonyfadísz
LK22004
Többféle formájú, akasztóval
méret: 8 x 8 cm | anyag: laminált filc
MOQ: 300 db | ár: 290.-Ft

CREAME karácsonyfadísz
LK22002
Egyedi formájú dísz, full color nyomattal 
egy oldalon, szalaggal | szín: egyedi 
méret: 8 x 8 x 3 cm | anyag: akril, műanyag 
MOQ: 100 db ár: 575.-Ft

ASPELUND karácsonyfadísz
LK22003
Gömb dísz szalaggal, díszdobozban 
szín: ezüst, arany | méret: 7,7 x 7,7 x 7,7 cm 
anyag: műanyag, papír | MOQ: 288 db 
ár: 680.-Ft

HAPPY BALL karácsonyfadísz
LK22006
Fényes embémázható gömb dísz 
szín: piros, ezüst, arany | méret: 6 x 6 cm 
anyag: műanyag | MOQ: 200 db 
ár: 675.-Ft

SNOWY karácsonyfadísz
LK22005
Gyöngyházfényű dísz, ajándékdobozban 
méret: 7 x 7 x 6,5 cm | anyag: műanyag, 
papír | MOQ: 192 db | ár: 620.-Ft

		  DÍSZEK
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KAMPSALA asztali dísz
LK22007
Karácsonyfa alakú dekoráció, lapra szerelve 
szín: natúr, piros, zöld | méret: 11,5 x 17 x 3,2 
cm | anyag: fa | MOQ: 200 db | ár: 530.-Ft

NARKAUS asztali dekoráció
LK22009
Karácsonyfa alakú dekoráció, lapra szerelve 
szín: piros/natúr | méret: 15,5 x 11 x 7,2 cm 
anyag: fa | MOQ: 100 db | ár: 845.-Ft

REAX karácsonyi üdvözlőlap
LK22010
Egyedi grafikával kérhető, összerakható asz-
taldísz, borítékban, 6 féle forma | szín: natúr 
méret: 10,5 x 14,8 x 0,3 cm | anyag: papír, fa 
MOQ: 100 db | ár: 510.-Ft  
emblémázás nélküli ár

CREAX üdvözlőlap
LK22012
Egyedi grafikával, összerakható asztaldísz, bo-
rítékban, 6 féle forma | szín: natúr | méret: 10,5 
x 14,8 x 0,3 cm | anyag: papír, cellulóz lemez 
MOQ: 100 db | ár: 580.-Ft 
emblémázás nélküli ár

PLUS üdvözlőlap
LK22013
Egyedi grafikával kérhető, összerakható asz-
taldísz, borítékban, 3 féle forma | szín: natúr 
méret: 10,5 x 14,8 x 0,3 cm | anyag: papír, fa 
MOQ: 100 db | ár: 570.-Ft 
emblémázás nélküli ár

XMAX karácsonyi üdvözlőlap
LK22008 
Összehajtható, egyedi grafikával és karácsony-
fa formával a borítón, kézműves puzzle-lel, 
borítékban | méret: 10,5 x 14,8 x 3 cm
anyag: papír, fa | MOQ: 100 db | ár: 580.-Ft

TREECARD üdvözlőlap
LK22011 
Egyedi grafikával kérhető, karácsonyfadísz szalag-
gal, borítékban, 3 féle forma |szín: natúr | méret: 
10,5 x 14,8 x 0,3 cm | anyag: papír, cellulóz lemez 
MOQ: 100 db | ár: 580.-Ft | emblémázás nélküli ár

PENNY karácsonyi üdvözlőlap
LK22014
Egyedi grafikával kérhető, felakasztható csillag 
karácsonyfadísszel, borítékban, 3 féle forma 
szín: natúr | méret: 10,5 x 14,8 x 0,3 cm 
anyag: papír, fa | MOQ: 200 db | ár: 465.-Ft 
emblémázás nélküli ár
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LALIE karácsonyfadísz
LK22021
Csillag alakú, LED fénnyel, akasztóval, elem-
mel szállítjuk | méret: 7,5 x 7,5 x 2 cm | anyag: 
fa | MOQ: 125 db | ár: 890.-Ft

LULIE karácsonyfadísz
LK22020
Fenyő alakú, LED fénnyel, akasztóval, elemmel 
szállítjuk | méret: 8 x 7,3 x 2 cm | anyag: fa
MOQ: 125 db | ár: 890.-Ft

LUMISTAR hangulatvilágítás
LK22015
Csillag alakú változó LED fény, elemmel szállít-
juk | szín: fehér | méret: 9 x 4 x 8,5 cm
anyag: PVC | MOQ: 100 db | ár: 720.-Ft

LUMITREE hangulatvilágítás
LK22016
Fenyő alakú változó LED fény, elemmel szállít-
juk | szín: fehér | méret: 10 x 4 x 7 cm
anyag: PVC | MOQ: 100 db | ár: 720.-Ft

STARLIGHT karácsonyfadísz
LK22019
Karácsonyi motívum, világítással, akasztóval, 
elemmel szállítjuk | méret: 10,6 x 10,6 x 2,5 cm 
anyag: MDF | MOQ: 100 db | ár: 1 250.-Ft

PONIA világító faházikó
LK22018
Karácsonyi motívummal, belső világítással, 
elemmel szállítjuk | méret: 5,5 x 5,2 x 8 cm 
anyag: fa | MOQ: 144 db | ár: 610.-Ft

MILKY WAY fényfüzér
LK22017
Csillag forma 20 LED fénnyel, elem nélkül 
szállítjuk | méret: 15 x 8,2 x 2,3 cm | anyag: fa, 
papír, műanyag | MOQ: 144 db | ár: 1 370.-Ft

FAIRY fényfüzér
LK22022
50 db LED füzér, 5 méter, elem nélkül szállítjuk
méret: 3,5 x 3,5 x 6,2 cm | anyag: fa 
MOQ: 100 db | ár: 1 530.-Ft
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RAMS karácsonyi ceruza
LK22023
4 féle motívumos radír véggel, HB grafit 
ceruza, kihegyezve | szín: piros, fehér, 
zöld méret: 19 x 0,7 x 0,7 cm | anyag: fa
MOQ: 500 db | ár: 90.-Ft

WOODTREE dekoráció
LK22026
Karácsonyfa dekor, 12 db felakasztható 
dísszel | szín: zöld | méret: 22 x 16,5 x 2 cm 
anyag: fa, papír | MOQ: 100 db | ár: 1 370.-Ft

GÖTE figurás toll
LK22024
Fa golyós toll, kék betéttel, 4 féle választ-
ható toll vég | szín: barna, piros, kék, zöld 
anyag: fa, műanyag | MOQ: 500 db 
ár: 295.-Ft

SILUETA asztali dísz
LK22028
Karácsonyfa asztali dísz, akasztható dísszek-
kel | szín: natúr | méret: 16 x 16 x 19,8 cm 
anyag: fa, műanyag | MOQ: 100 db 
ár: 1 530.-Ft

REINS kulcstartó
LK22025
Rénszarvas forma, kulcskarikával | szín: 
piros, zöld | méret: 6,3 x 5,5 x 0,3 cm 
anyag: alumínium, fém | MOQ: 500 db 
ár: 170.-Ft

HELSINBORG karácsonyfadísz 
LK22027
6 darabos fa dísz szett dobozban 
méret: 20 x 5 x 1 cm | anyag: fa, papír 
MOQ: 100 db | ár: 495.-Ft
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REFLECT kulcstartó
LK22035
Fényvisszaverő, állatfigurás | 3 féle figura 
méret: 11 × 18 × 6,5 cm | anyag: fényvisszaverő 
anyag | MOQ: 150 db | ár: 1 320.-Ft

STAMPIE bélyegző készlet
LK22033
8 db karácsonyi mintás fa bélyegző, színes 
festékkel | szín: natúr | méret: 14,7 x 20,5 cm 
anyag: fa, műanyag, pamut | MOQ: 40 db 
ár: 1 190.-Ft

RUBBIES radír készlet
LK22034
4 db, karácsonyi motívumokkal, tasakban 
szín: natúr/színes | méret: 8 x 8 cm 
anyag: pamut | MOQ: 250 db | ár: 320.-Ft

PAZURU puzzle
LK22032
Fa karácsonyi puzzle 60 db-os, fém dobozban 
méret: 13 x 8 x 4 cm | anyag: fa, fém 
MOQ: 50 db | ár: 980.-Ft

PAINT asztali dísz
LK22031
Festhető dísz, ecsettel és festékkel | szín: natúr 
méret: 29,7 x 24,8 cm | anyag: fa | MOQ: 50 db 
ár: 1 450.-Ft

BOXMAS zenedoboz
LK22030
Kézi tekerővel, karácsonyi zenével | szín: natúr 
méret: 8,5 x 5 x 4,5 cm | anyag: fa | MOQ: 100 db 
ár: 1 190.-Ft

KIDDI gyerek esernyő
LK22029
Színezhető felülettel, 6 db színező filccel 
méret: 56 × 68 × 68 cm | anyag: poliészter, 
fém | MOQ: 50 db | ár: 2 640.-Ft
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DOLMEN építő játék
LK22042
8 részes, színes, kő formájú építő, tasakban 
méret: 10 x 14 cm | anyag: fa | MOQ: 80 db 
ár: 2 460.-Ft

TANGRAM fa játék
LK22040
7 darabos kirakó | szín: natúr/színes
méret: 10 × 10 × 0,6 cm | anyag: fa 
MOQ: 100 db | ár: 250.-Ft

ZUKY labirintus játék
LK22041
Pálya fenyőfából 14 lyukkal és egy fém 
golyóval | méret: 9 × 9 × 2,5 cm | anyag: fa, fém 
MOQ: 100 db | ár: 830.-Ft

FUNCOOL színező készlet
LK22038
3 kiszínezhető fa karácsonyi dísz, 4 db színes 
ceruza | szín: natúr | méret: 9 x 9 cm 
anyag: papír, fa | MOQ: 100 db | ár: 310 .-Ft

COLOR  színezős táska
LK22037
Rövidfülű, színezhető felület, 5 db zsírkrétával 
méret: 20,5 x 22 cm | anyag: nem szőtt anyag 
MOQ: 100 db | ár: 530.-Ft

CHALK zsinóros hátizsák
LK22036
2 féle karácsonyi grafika, 4 db zsírkrétával, 
színezhető felülettel | karácsony vagy mikulás 
grafika | méret: 25 x 30 cm | anyag: nem szőtt 
anyag | MOQ: 100 db | ár: 550.-Ft

GENUINE rajzkészlet
LK22039
40 darabos szett, cipzáros tokban | szín: fekete
méret: 24,3 x 20,7 x 3 cm | anyag: RPET poli-
észter, fa | MOQ: 25 db | ár: 4 990.-Ft

CRE fapuzzle
LK22043
Fából készült fejtörő dobozban | méret: 11,8 × 
11,8 × 1,8 cm | anyag: fa | MOQ: 96 db 
ár: 2 110.-Ft
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BLANKET gyerektakaró
LK22045
Maci vagy rénszarvas formájú plüss játék
kezében takaróval | méret: 102 x 77 cm 
(takaró) | anyag: polár | MOQ: 100 db 
ár: 3 950.-Ft 

DWARF törpe
LK22047
Karácsonyi törpe dekoráció | méret: 20,5 x 
10 x 30,5 cm | anyag: filc, pamut 
MOQ: 40 db | ár: 2 420.-Ft 

GRAYSON gyerekpárna
LK22044
Rénszarvas formájú, emblémázható fe-
lülettel | szín: barna | méret: 30 x 30 cm 
anyag: plüss | MOQ: 50 db | ár: 4 990.-Ft

JOHNNY plüss mackó
LK22048 
Mackó kapucnis pólóban, a ruha 6 féle 
színben kérhető | méret: 13 x 15 cm 
anyag: polár | MOQ: 50 db | ár: 1 430.-Ft

RUDOLPH rénszarvas
LK22046
Plüss játék emblémázható pulóverrel 
szín: piros, fehér pulóver | méret: 15,5 x 12 
cm | anyag: plüss, textil | MOQ: 100 db 
ár: 1 030.-Ft

MANTA gyerek takaró
LK22049
Polár takaró maci figurával | szín: piros, 
kék, fehér | méret: 120 x 80 cm | anyag: 
polár | MOQ: 30 db | ár: 3 180.-Ft
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NERVE ördöglakat
LK22057
Háromszög alakú fejtörő, papírdobozban 
méret: 5,5 x 5,5 x 5,5 cm | anyag: fa, papír
MOQ: 100 db | ár: 390.-Ft

OXO amőba szett
LK22050
Stratégiai játék, 10 db karácsonyi mintás ko-
ronggal, tasakban | méret: 13 x 17 cm 
anyag: pamut, fa | MOQ: 200 db | ár: 880.-Ft

NEURO ördöglakat
LK22058
Téglalap alakú fejtörő, papírdobozban 
méret: 5,5 x 5,5 x 2,1 cm | anyag: fa, papír
MOQ: 100 db | ár: 390.-Ft

SQUARE kirakós játék
LK22056
9 darabos fejtörő, papírdobozban 
méret: 4,5 x 4,5 cm | anyag: bambusz, 
papír | MOQ: 100 db | ár: 415.-Ft

CONNECTION ördöglakat
LK22054
2 és 4 részből álló fejtörő játék | méret: 
9 x 6 x 2 cm | anyag: fém, fa, pamut 
MOQ: 200 db | ár: 810.-Ft

CUBENATS kirakós játék
LK22055
Csillag alakú fejtörő, papírdobozban 
méret: 4,5 x 4,5 cm | anyag: bambusz, 
papír | MOQ: 100 db | ár: 530.-Ft

KALEDU stresszlabda
LK22051
Karácsonyfa formájú | méret: 6,8 × 8,2 
× 2,5 cm | anyag: PU hab | MOQ: 250 db 
ár: 410.-Ft

JOULU stresszlabda
LK22052
Karácsonyfadísz formájú | méret: 6 × 6 
× 6,5 cm | anyag: PU hab | MOQ: 250 db 
ár: 510.-FtSANTA stresszlabda

LK22053
Télapó formájú | anyag: PU hab 
MOQ: 125 db | ár: 530.-Ft
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MERRY karácsonyi csizma
LK22061
Ünnepi mintás, akasztóval | szín: fehér, piros, 
szürke | méret: 27 x 30 cm | anyag: filc
MOQ: 100 db | ár: 810.-Ft

NOBO mikulás csizma
LK22063
Piros/fehér színű, akasztóval | szín: piros, fehér 
méret: 36 x 19 cm | anyag: PP | MOQ: 100 db 
ár: 180.-Ft

ORION kötött sapka
LK22065
Hosszított fazon, bojttal | szín: piros/fehér 
méret: 20 x 50 cm | anyag: RPET poliészter 
MOQ: 100 db | ár: 1 930.-Ft

MENSA kötött sapka
LK22064
Felhajtott alsó rész, bojt, rugalmas anyagból 
szín: piros/fehér | méret: 20 x 23 cm | anyag: 
akril | MOQ: 100 db | ár: 1 535.-Ft

KID mikulás sapka
LK22062
Színezhető mintával, 5 db zsírkrétával | szín: pi-
ros | méret: 14 x 11 x 3 cm | anyag: textil, papír 
MOQ: 100 db | ár: 715.-Ft

NOEL mikulás sapka
LK22059
Klasszikus kinézet, fehér pompommal
szín: hét féle színben | méret: 30 x 43 cm
anyag: poliészter | MOQ: 200 db | ár: 150.-Ft

RUPLER színezős sapka
LK22060
Színezhető mikulás sapka 4 db zsírkrétával
szín: piros | anyag: poliészter, non-woven
MOQ: 300 db | ár: 390.-Ft
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REYK ajándékzsák 
LK22066
Karácsonyi motívumos nyomattal, zsinórral 
szín: piros, szürke | méret: 52 x 65 cm | anyag: 
filc | MOQ: 100 db | ár: 1 110.-Ft

PATTY ajándéktasak
LK22072
Karácsonyi mintás, 260 g | szín: natúr/zöld, 
natúr/piros | anyag: juta | MOQ: 150 db 
ár: 790.-Ft

SNOWMAN ajándékzsák
LK22073
Hóember mintás, 220 g | szín: fekete, piros, na-
túr | méret: 38 x 45 cm | anyag: pamut 
MOQ: 100 db | ár: 1 310.-Ft

CRISTY ajándékzsák
LK22074
Fenyőfa mintás, 220 g | szín: fekete, piros, na-
túr | méret: 38 x 45 cm | anyag: pamut 
MOQ: 100 db | ár: 1 290.-Ft

TASKE MEDIUM COLOR tasak
LK22068
Közepes méretű ajándéktasak, húzózsinórral, 
105 g | szín: piros, fekete | méret: 25 x 32 cm 
anyag: pamutvászon | MOQ: 200 db 
ár: 395.-Ft

TASKE MEDIUM tasak
LK22067
Közepes méretű ajándéktasak, húzózsinórral, 
105 g | szín: natúr | méret: 25 x 32 cm | anyag: 
pamutvászon | MOQ: 200 db | ár: 355.-Ft

JUTE SMALL ajándéktasak
LK22069
Kis méretű ajándéktasak | szín: natúr 
méret: 14 x 22 cm | anyag: juta | MOQ: 250 db 
ár: 245.-Ft

JUTE MEDIUM ajándéktasak
LK22070
Közepes méretű ajándéktasak | szín: natúr 
méret: 25 x 22 cm | anyag: juta | MOQ: 200 db 
ár: 390.-Ft
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XEPPY bevásárlótáska
LK22075
Karácsonyi mintás, kivágott hordozó fül, 80 g 
szín: piros, fehér, zöld | méret: 34 x 44 cm
anyag: újrahasznosított PET non-woven
MOQ: 300 db | ár: 210.-Ft

GIFT textil kosár
LK22076
Ajándékkosár vastag füllel | szín: bézs, szürke
méret: 30 x 42 x 15 cm | anyag: filc | MOQ: 100 db
ár: 2 400.-Ft

PROMO ajándéktáska
LK22080; LK22079; LK22078
S, M, L méretben | szín: szürke
méret: S: 35 x 30 x 12 cm; M: 42 x 35 x 12 cm; 
L: 45 x 40 x 16 cm | anyag: filc | MOQ: 100 db 
ár: S: 2 140.-Ft; M: 2 850.-Ft; L: 3 200.-Ft

CHIMNEY kosár
LK22077
Nagy méretű, bőr fogantyúval | szín: szürke 
méret: 50 x 25 x 25 cm | anyag: filc
MOQ: 100 db | ár: 4 090.-Ft

MIKULÁS táska
LK22082
Karácsonyi dekorációval | méret: 20 x 20 cm 
anyag: filc | MOQ: 50 db | ár: 430.-Ft

GIFT karácsonyi zsák
LK22083
Összehúzható, karácsonyi mintás | méret: 8 x 
29 cm | anyag: juta | MOQ: 50 db | ár: 790.-Ft

LAMINO karácsonyi táska
LK0082
Nagy méret és teherbírás | méret: 40 x 35 x 12 cm 
anyag: nem szőtt anyag | MOQ: 50 db | ár: 550.-Ft



34

BOSSA MINI ajándéktáska
LK22087
Kis méretű, karácsonyi mintás, ajándék-
kártyával | szín: piros/fehér | méret: 16 x 
10 x 23 cm | anyag: papír | MOQ: 200 db 
ár: 220.-Ft

BOSSA MEDIUM ajándéktáska
LK22088
Nagy méretű, karácsonyi mintás, ajándék-
kártyával | szín: piros/fehér | méret: 22 x 11 
x 30 cm | anyag: papír | MOQ: 125 db 
ár: 330.-Ft

GRASS LARGE ajándéktáska
LK22085
Fűből készült | méret: 24 x 35 x 9 cm 
anyag: lebomló papír | MOQ: 100 db 
ár: 735.-Ft

SPARKLE ajándéktasak
LK22090
Ünnepi mintával, címkével | szín: piros, 
zöld, arany | méret: 25 x 11 x 32 cm
anyag: kraft papír | MOQ: 100 db 
ár: 650.-Ft

GRASS MEDIUM ajándéktáska
LK22084
Fűből készült | méret: 20 x 23 x 9 cm 
anyag: lebomló papír | MOQ: 100 db 
ár: 490.-Ft

BAO SMALL ajándéktasak
LK22091
Kis ajándéktáska 50% újrahasznosított pa-
pírból | szín: natúr | méret: 18 x 8 x 21 cm 
anyag: papír | MOQ: 200 db | ár: 125.-Ft

BAO MEDIUM ajándéktasak
LK22092
Közepes ajándéktáska 50% újrahasznosí-
tott papírból | szín: natúr | méret: 25 x 11 x 
32 cm | anyag: papír | MOQ: 200 db 
ár: 150.-Ft

BAO SMALL ajándéktasak
LK22093
Nagy ajándéktáska 50% újrahasznosított 
papírból | szín: natúr | méret: 32 x 12 x 40 cm 
anyag: papír | MOQ: 200 db |ár: 180.-Ft

GRASS csomagolópapír
LK22086
Fűből készült | méret: 100 x 70 cm
anyag: lebomló papír | MOQ: 100 db 
ár: 330.-Ft
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ANKOR golyóstoll
LK23001
Gumi markolattal, kékkel író betéttel
szín: 5 féle színben | méret: 14,5 x 1 x 1 cm 
anyag: búzaszalma, parafa, gumi 
MOQ: 500 db | ár: 120.-Ft

SIDE golyóstoll
LK23004
Nyomógombos, újrahasznosított 
műanyagból, kékkel író betéttel | szín: 7 
féle színben | méret: 14 x 1 x 1 cm | anyag: 
RPET ABS | MOQ: 500 db | ár: 95.-Ft

BOGRI golyóstoll
LK23002
Fém tolltest, bambusz markolat és nyo-
mógomb, kékkel író betéttel | szín: 7 
féle színben | méret: 13,8 x 0,9 x 0,9 cm 
anyag: újrahasznosított alumínium, bam-
busz | MOQ: 500 db | ár: 280.-Ft

AMISK fém golyóstoll
LK23005
Kékkel író betéttel | szín: 5 féle színben 
méret: 14,1 x 1 x 1 cm | anyag: újrahaszno-
sított alumínium, ABS | MOQ: 500 db 
ár: 420.-Ft

OLIM golyóstoll
LK23003
Újrahasznosított tejesdobozból készült, 
kékkel író betéttel | szín: 6 féle színben 
méret: 13,9 x 0,9 x 0,9 cm | anyag: papír 
MOQ: 500 db | ár: 80.-Ft

TWISTLOCK golyóstoll
LK23006
Csavaró funkciós, kékkel író betéttel 
szín: 4 féle színben | méret: 14,4 x 1 x 1 
cm | anyag: újrahasznosított ABS, gumi | 
MOQ: 1000 db | ár: 210.-Ft

KÖRNYEZETTUDATOS



36

RALTOO kétfunkciós toll
LK23008
Golyóstoll kék betéttel és radírozható tinta-
mentes toll | szín: 4 féle színben | méret: 14,7 x 
0,8 x 0,8 cm | anyag: újrahasznosított alumíni-
um | MOQ: 500 db | ár: 240.-Ft

BOSHER golyóstoll
LK23009
Fém tolltest, bambusz nyomógomb, kékkel író 
betéttel | szín: 5 féle színben | méret: 14 x 1 x 
1 cm | anyag: újrahasznosított alumínium, 
bambusz | MOQ: 500 db | ár: 320.-Ft

PAPELLE golyóstoll
LK23010
Papír tolltest fém részekkel, kékkel író betéttel
szín: 6 féle színben | méret: 13,8 x 1,1 x 1,1 cm
anyag: újrahasznosított papír, fém
MOQ: 500 db | ár: 130.-Ft

TRIPLO jegyzetfüzet
LK23011
80 lapos, golyóstoll, vonalzó és színes jelölő 
post-it | szín: natúr | méret: 11,7 x 15,5 x 2 cm 
anyag: papír | MOQ: 100 db | ár: 990.-Ft

FRED ajándék szett
LK23012
Fém/fa golyóstoll és kulcstartó dobozban, 
kékkel író betéttel | szín: natúr | méret: 9,8 x 
16,8 x 2,6 cm | anyag: fém, papír 
MOQ: 100 db | ár: 3 350.-Ft

WHEA mini spirálfüzet
LK23007
Műanyag fedél, 40 vonalas lap, post-it, színes 
jelölők, vonalzó | szín: natúr, zöld | méret: 5,4 x 
13 x 0,8 cm | anyag: búzaszalma, újrahasznosí-
tott papír | MOQ: 200 db | ár: 320.-Ft

FOREST jegyzetfüzet
LK23013
A5 méret, 80 vonalas lap,  kékkel író betét-
tel bambusztoll, kartondobozban | szín: zöld 
méret: 19,2 x 23,7 x 1,9 cm | anyag: papír, bam-
busz | MOQ: 50 db | ár: 3 830.-Ft

RASE tintamentes toll
LK23014
Kb. 20 km írási hossz, grafit véggel és radírral
szín: 5 féle színben | méret: 14,5 x 0,9 x 0,9 cm
anyag: alumínium, grafit | MOQ: 250 db 
ár: 720.-Ft
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RING  jegyzettömb
LK23016
A/5 méret, 100 lapos, magpapír, spirálos, a 
borító virágmagot tartalmaz, használat után el-
ültethető | szín: fehér | méret: 21 x 16 x 1,2 cm 
anyag: növényi alapú papír | MOQ: 40 db 
ár: 3 330.-Ft

GROW ME jegyzettömb
LK23018
50 öntapadós lap, a borító virágmagot tartal-
maz, használat után elültethető | szín: fehér
méret: 10 x 7,2 x 0,6 cm | anyag: virágmag 
papír | MOQ: 368 db | ár: 720.-Ft

SUBER parafa füzet
LK23017
A5 méret, vonalas lapok, bambusz toll, gumi-
pánt | szín: natúr | méret: 14,5 x 21 x 1,5 cm
anyag: parafa, PP, búzaszalma, papír 
MOQ: 60 db | ár: 1 630.-Ft

PARK jegyzettömb
LK23075
Újrahasznosított tejesdobozból, 200 lapos
szín: fehér | méret: 7,6 x 7,6 x 7,8 cm
anyag: papír | MOQ: 100 db | ár: 660.-Ft

MITO jegyzetfüzet újrahasznosított 
tejesdobozból
LK23019
A5 méret, 80 lap, zárópánt és könyvjelző 
szín: 5 féle színben | méret: 14,5 x 21 x 1,3 cm
anyag: papír | MOQ: 80 db | ár: 1 080.-Ft

TOMI spirálos jegyzetfüzet újrahasz-
nosított tejesdobozból
LK23020
A6 méret, 70 lap, zárópánt és golyóstoll
szín: 5 féle színben | méret: 8,2 x 14 x 1,2 cm
anyag: papír | MOQ: 120 db | ár: 550.-Ft

SCRIBE bambusz jegyzetfüzet
LK23021
A5 méret, puha fedél, 80 vonalas krémszínű 
lap | szín: 4 féle színben | méret: 14 x 20 x 
1,6 cm | anyag: bambusz, papír | MOQ: 100 db 
ár: 2 230 .-Ft

SEED jegyzettömb
LK23015
A/5 méret, 100 lapos, magpapír, a borító virág-
magot tartalmaz, használat után elültethető
szín: fehér | méret: 21 x 14,8 x 1,2 cm 
anyag: növényi alapú papír | MOQ: 64 db 
ár: 3 160.-Ft
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PAD asztali könyöklő
LK23022
Nagyméretű, csúszásgátló gumi aljjal
szín: bézs | méret: 58 x 36 x 0,19 cm
anyag: RPET papír | MOQ: 40 db 
ár: 1 510.-Ft

BAMBOO vezeték nélküli egér
LK23025
2,4 GHz, bambusz felület, 2 db elemmel 
működik | szín: natúr | méret: 9,2 x 6,1 x 
3,5 cm | anyag: bambusz | MOQ: 50 db 
ár: 11 070.-Ft

FLOPPY egérpad
LK23024
Csúszásgátló gumi aljjal | szín: natúr 
méret: 22 x 18 x 0,19 cm | anyag: RPET 
papír | MOQ: 200 db | ár: 295.-Ft

CARTON USB meghajtó
LK23026
USB 2.0, környezetbarát anyagból készült
szín: natúr | méret: 6,1 x 2,8 x 0,9 cm
anyag: újrahasznosított papír
MOQ: 100 db | ár: KÉRJE AJÁNLATUN-
KAT!

BUM optikai egér
LK23023
Vezeték nélküli, bambusz részekkel, elem 
nélkül szállítjuk | szín: fehér/natúr 
méret: 8,2 x 14 x 1,2 cm | anyag: RPET 
ABS, bambusz | MOQ: 50 db | ár: 1 930.-Ft

TWISTER pendrive
LK23027
Természetes anyagból készült, elfordítha-
tó töltő porttal | szín: 4 féle színben 
méret: 6 x 2 x 1,2 cm | anyag: fa vagy 
bambusz és fém | MOQ: 100 db 
ár: KÉRJE AJÁNLATUNKAT!
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HOSSIAN töltős egérpad
LK23028
Beépített 15W vezeték nélküli töltő, mo-
biltelefon tartó, töltőkábel | szín: szürke/
natúr | méret: 20,5 x 26 cm | anyag: RPET 
poliészter, szilikon, bambusz 
MOQ: 40 db | ár: 7 330.-Ft

TREVIS asztali rendező
LK23030
Öntapadós jelölőkkel és gemkapcsokkal
szín: natúr | méret: 16,5 x 9 x 0,8 cm | anyag: 
bambusz | MOQ: 100 db ár: 1 060.-Ft

EMERSON vezeték nélküli töltő
LK23029
15W teljesítmény, 1 db USB és 1 db USB-C 
port, töltőkábel | szín: szürke/natúr  
méret: 9 x 9 x 1,6 cm | anyag: bambusz, 
RPET filc | MOQ: 100 db | ár: 3 470.-Ft

SOLAR számológép
LK23033
Napelemmel működő kalkulátor 
szín: natúr | méret: 15,8 x 10,3 x 0,3 cm 
anyag: újrahasznosított karton 
MOQ: 50 db | ár: 2 100.-Ft

RALIA külső akkumulátor
LK23032
10000 mAh teljesítmény, 10 W vezeték 
nélküli töltő | szín: natúr | méret: 6,9 x 
13,3 x 1,6 cm | anyag: ABS, búzaszalma, 
parafa | MOQ: 40 db | ár: 13 470.-Ft

ARENA napelemes powerbank
LK23031
4000 mAh teljesítmény, beépített nape-
lemmel, mikro USB kábellel | szín: natúr 
méret: 7,9 x 14 x 1,4 cm | anyag: bambusz 
MOQ: 50 db | ár: 6 590.-Ft
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BOITOK bluetooth hangszóró 
LK23034
Beépített újratölthető akkumulátor, töltő-
kábel | szín: szürke/natúr | méret: 6 x 6 x 
6,3 cm | anyag: bambusz, RPET filc
MOQ: 50 db | ár: 2 100.-Ft

UTAH időjárásjelző 
LK23039
LCD kijelző (hőmérséklet, dátum, idő, 
páratartalom), elemmel szállítjuk 
szín: natúr | méret: 14 x 8 x 3,8 cm 
anyag: újrahasznosított ABS, bambusz
MOQ: 30 db | ár: 7 220.-Ft

GROW UP egyedi adventi naptár
LK23040
Mag tasakok és kompozit földszerű anyag, 
2 x 12 féle maggal, a növények kiültethetők 
szín: a doboz egyedileg tervezhető | méret: 
41 x 30,5 x 3,5 cm | anyag: növényi anyag, 
papír | MOQ: 120 db ár: 9 510.-Ft

THILA növényi magos tolltartó
LK23035
Íróasztali toll és telefontartó, lóhere 
magos ültetőkoronggal | szín: natúr 
méret: 23 x 7,3 x 7,5 cm | anyag: fa, 
lóhere mag | MOQ: 30 db | ár: 4 190.-Ft

DROPPY vízzel működő óra
LK23036 
Nagy LCD kijelző, sós vízzel működik (3 g 
sóval) | szín: natúr | méret: 8,5 x 8,5 x 8,8 
cm | anyag: bambusz, ABS | MOQ: 40 db 
ár: 4 660.-Ft

ECOTRIC ajándék szett
LK23037 
USB és powerbank, biológiailag lebomló 
anyagból, a felület 4 színnel emblémáz-
ható | szín: natúr | méret: 12,7 x 10,8 x 
2,3 cm | anyag: lebomló műanyag 
MOQ: 50 db | ár: KÉRJE AJÁNLATUNKAT!

VIENNA vezeték nélküli hangszóró
LK23038
Bluetooth és napelemes működés, 400 mAh 
akkumulátor, a felület 4C-vel emblémázható
szín: natúr | méret: 9,3 x 6,2 x 2,4 cm 
anyag: bambusz, fém | MOQ: 50 db 
ár: 8 860.-Ft
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BLADEKORK bicska
LK23041
Összecsukható kés, zsinórral | szín: natúr 
méret: 9,7 x 2 x 1,4 cm | anyag: rozsda-
mentes acél, parafa, PU | MOQ: 100 db 
ár: 750.-Ft

HAMER multiszerszám
LK23044
9 funkciós szerszám, tokban | szín: ezüst/
barna | méret: 13,6 x 7,2 x 2 cm | anyag: 
acél, fa | MOQ: 40 db ár: 6 700.-Ft

MULTIKORK zsebkés
LK23042
7 funkciós bicska, zsinórral | szín: natúr 
méret: 9,2 x 2,4 x 1,7 cm | anyag: rozsda-
mentes acél, parafa, PU | MOQ: 100 db 
ár: 970.-Ft

PLIERKORK zsebkés
LK23043
9 funkciós bicska, zsinórral | szín: natúr 
méret: 6,9 x 3,5 x 2,3 cm | anyag: rozsda-
mentes acél, parafa, PU | MOQ: 100 db 
ár: 1 930.-Ft

MARK szerszám készlet
LK23046
Több darabos szett bambusz tokban
szín: ezüst/natúr | méret: 19,5 x 11,2 x 
3 cm | anyag: bambusz, műanyag, fém
MOQ: 20 db ár: 6 290.-Ft

SPLINTER zsebkés
LK23045
10 funkciós, papírdobozban | szín: barna 
méret: 9 x 2 x 2,5 cm | anyag: acél, fa
MOQ: 50 db ár: 2 060.-Ft
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ATHENA termoszpalack
LK23047
Duplafalú, szivárgásmentes, 500 ml
szín: 6 féle színben | méret: 7 x 7 x 22 cm
anyag: újrahasznosított rozsdamentes 
acél | MOQ: 40 db ár: 2 740.-Ft

UTAH RPET kulacs
LK23048
Szivárgásmentes, 500 ml | szín: 8 féle 
színben | méret: 6 x 6 x 20,5 cm 
anyag: RPET műanyag | MOQ: 120 db 
ár: 700.-Ft

HELLO acél pohár
LK23051
Duplafalú, az italt 3 órán át melegen, 
6 órán át hidegen tartja, 360 ml
szín: 5 féle színben | méret: 8 x 8 x 12,4 cm 
anyag: újrahasznosított rozsdamentes acél 
MOQ: 30 db | ár: 5 490.-Ft

TOPS fedeles pohár
LK23052
Lepattintható fedél, 300 ml | szín: 5 féle 
színben | méret: 8 x 8 x 13,9 cm 
anyag: újrahasznosított PP | MOQ: 72 db 
ár: 2 530.-Ft

PLOCK fém palack
LK23050
Duplafalú, az italt 5 órán át melegen, 
15 órán át hidegen tartja, 500 ml 
szín: 5 féle színben | méret: 6,7 x 6,7 x 
24,8 cm | anyag: újrahasznosított rozsda- 
mentes acél MOQ: 30 db | ár: 5 490.-Ft

PLIST fém palack
LK23049
Duplafalú, az italt 5 órán át melegen, 
15 órán át hidegen tartja, 600 ml 
szín: 5 féle színben | méret: 7,7 x 7,7 x 21 cm 
anyag: újrahasznosított rozsdamentes acél, 
PP | MOQ: 28 db | ár: 6 350.-Ft
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WALLET telefontartó
LK23053
Keresztpántos, állítható pánttal, több zsebbel
szín: fekete | méret: 10 x 2,5 x 20 cm 
anyag: RPET poliészter | MOQ: 100 db 
ár: 2 210.-Ft

BROTT övtáska
LK23055
Cipzáras fő rekesz, állítható derékszíj
szín: fekete | méret: 26 x 12 x 15 cm
anyag: RPET poliészter | MOQ: 100 db 
ár: 1 910.-Ft

RECOBA uzsonnás táska
LK23056
Hőszigetelt, tépőzáras záródás | szín: natúr 
méret: 18 x 14 x 30 cm | anyag: újrahasznosí-
tott pamut és poliészter | MOQ: 50 db 
ár: 1 780.-Ft

HUDSON piknik szett
LK23076
2 személyes evőeszköz készlet tokban
szín: bézs | méret: 26,5 x 26,5 x 5 cm
anyag: rozsdamentes acél, pamut, bambusz
MOQ: 12 db | ár: 6 990.-Ft

KECIL LARGE hűtőtáska
LK23058
Nagyméretű, pamut fül, 450 g | szín: bézs 
méret: 34,5 x 25 x 35 cm | anyag: pamut 
MOQ: 20 db | ár: 7 990.-Ft

KECIL hűtőtáska
LK23057
6 italos doboz tárolására, 320 g | szín: bézs 
méret: 25 x 15,5 x 14,5 cm | anyag: pamut 
MOQ: 40 db | ár: 2 580.-Ft

MOIRA tornazsák és bevásárlótáska
LK23059
Két funkció, hosszú fül, 140 g | méret: 38 x 
42 cm | anyag: újrahasznosított pamut és poli-
észter | MOQ: 100 db | ár: 770.-Ft

BAPAL hátizsák
LK23054
Párnázott hátoldal, oldalsó palacktartó zseb
szín: 6 féle színben | méret: 30 x 40 x 18 cm
anyag: RPET poliészter | MOQ: 30 db 
ár: 2 190.-Ft
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KATMAI kötött sapka
LK23062
Csavartmintás kötés, emblémázható címke
szín: bézs, fekete | méret: 19 x 18 cm 
anyag: újrahasznosított poliészter 
MOQ: 180 db | ár: 1 580.-Ft

POLO kötött sapka
LK23063
Szín: 4 féle színben | méret: 20 x 21 cm 
anyag: RPET poliészter MOQ: 240 db 
ár: 970.-Ft

DENALI téli szett
LK23061
Sapka, sál, egy pár érintőkesztyű, címkével
szín: fekete | méret: 24 x 21 x 6 cm
anyag: RPET | MOQ: 20 db | ár: 6 510.-Ft

TADA zokni
LK23060
Egy pár zokni karton ajándékdobozban 
szín: fehér, szürke, fekete | méret: 38-42
anyag: pamut, RPET poliészter | MOQ: 120 db 
ár: 1 030.-Ft

FLEECE mellény
LK23065
Végig zipzáras | szín: 6 féle színben 
méret: női XS-XXL, ffi S-3XL | anyag: újrahasz-
nosított poliészter | MOQ: 20 db | ár: 11 370.-Ft

KARACHI pulóver
LK23067
Kenguru zseb, kapucni, 280 g | szín: 7 féle 
színben | méret: uniszex, XS-3XL | anyag: 80% 
pamut, 20% újrahasznosított PÉ | MOQ: 20 db 
ár: 10 570.-Ft

ALLWEATHER kabát
LK23064
Bélelt softshell kabát extrém időjárási körül-
ményekhez | szín: 6 féle színben | méret: női 
XS-XXL, ffi S-3XL | anyag: újrahasznosított poli-
észter | MOQ: 10 db | ár: 29 490.-Ft

HARDSHELL kabát
LK23066
Szél- és vízálló, légáteresztő | szín: 4 féle szín-
ben (4XL mérettől 27 881 Ft/db + áfa) 
méret: uniszex, XS-6XL | anyag: újrahasznosí-
tott poliészter | MOQ: 10 db | ár: 42 210.-Ft



45

CEBAG táska
LK23071
Keresztpántos, állítható pánttal, párnázott 
rekesszel | szín: fekete | méret: 17 x 28 x 
6,5 cm | anyag: RPET poliészter 
MOQ: 40 db | ár: 2 630.-Ft

SIENA hátizsák
LK23070
Külső cipzáras és hálós zseb, 5 kg teher-
bírás | szín: fekete | méret: 31 x 44 x 15 cm
anyag: RPET poliészter |  MOQ: 30 db 
ár: 3 960.-Ft

NAPA hátizsák
LK23073
Csavart záródású, párnázott hát és alj, 
RPET bélés | szín: fekete | méret: 32 x 13 x 
61 cm | anyag: poliészter | MOQ: 20 db 
ár: 4 890.-Ft

DUFFLE sporttáska
LK23068
Nagy méret, állítható és levehető vállpánt
szín: fekete | méret: 69 x 29 x 27 cm 
anyag: RPET poliészter | MOQ: 10 db
ár: 11 690.-Ft

VOYAGE bőrönd
LK23072
Gurulós, külső laptop rekesz, számzár
szín: fekete, piros, kék | méret: 32,5 x 46,5 
x 20 cm | anyag: RPET poliészter 
MOQ: 2 db | ár: 21 580.-Ft

TERRA utazótáska
LK23069
Külső és belső zsebek, állítható és levehető 
vállpánt | szín: fekete, sötétkék
méret: 50 x 23 x 28 cm | anyag: RPET, PU
MOQ: 30 db | ár: 4 830.-Ft
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GYÖMBÉR szappan
LK24118
Mézi alakú, akasztóval, díszdobozban, 
90 g | szín: fehér/piros | méret: 12 x 7,5 x 
3 cm | anyag: papír | MOQ: 24 db 
ár: 2 970.-Ft

MÉZI törölköző szett
LK24122
Mézi alakú szappan törölközőbe csoma-
golva | szín: piros, natúr | szalag embléma 
nélkül | anyag: frottír | MOQ: 50 db 
ár: 4 230.-Ft

STAR szappan
LK24119
Csillag alakú, akasztóval, díszdobozban, 
75 g | szín: fehér/piros | méret: 9,5 x 9,5 x 
2,5 cm | anyag: papír | MOQ: 24 db 
ár: 2 970.-Ft

BOMB törölköző szett
LK24123
Kerek szappan törölközőbe csomagolva
szín: natúr, színes |  szalag embléma nél-
kül | anyag: frottír | MOQ: 50 db 
ár: 3 540.-Ft

RÉNSZARVAS szappan
LK24120
Ciprus és fenyő illatú, szaloncukor for-
májú dobozban, 150 g| szín: fehér/zöld 
méret: 24 x 5 x 5 cm | anyag: papír 
MOQ: 24 db | ár: 3 660.-Ft

SANTAL szappan szett
LK24121
Szantálfa illatú, 3 db, díszdobozban, 3 x 
150 g | szín: színes | méret: 25 x 8 x 5 cm
anyag: papír | MOQ: 24 db | ár: 6 490.-Ft

WELLNESS/SZABADIDŐ
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YODA öngyújtó
LK24116
Öngyújtó és gyertya oltó | szín: ezüst | méret: 
19,4 x 5,9 x 3,9 cm | anyag: fém | MOQ: 50 db 
ár: 1 970.-Ft

JASON gyertya szett
LK24117
Karácsonyi motívummal, 3 db, díszdobozban
szín: piros | méret: 14 x 6,5 cm | anyag: viasz 
MOQ: 50 db | ár: 2 160.-Ft

ANCIENT viaszgyertya
LK24111
Vanília illat, üvegben, hengeres dobozban, 
20 óra égési idő | szín: áttetsző | méret: 7 x 7 x 
8,5 cm | anyag: viasz, üveg, bambusz, papír 
MOQ: 60 db | ár: 1 730.-Ft

ANCIENT HIGH viaszgyertya
LK24112
Vanília illat, üvegben, hengeres dobozban, 
20 óra égési idő | szín: áttetsző | méret: 8 x 8 x 
10,5 cm | anyag: viasz, üveg, bambusz, papír 
MOQ: 60 db | ár: 2 200.-Ft

MENKAURE viaszgyertya
LK24110
Illatgyertya tartóban, 80 g, kb. 7,5 óra égési idő
szín: natúr/fehér | méret: 7 x 7 x 6,6 cm 
anyag: viasz, bambusz, parafa, kőcserép
MOQ: 50 db | ár: 1 920.-Ft

SEASONS gyertya készlet
LK24113
4 féle illat, díszdobozban, kb. 7 óra égési idő
szín: színes | méret: 15 x 15 x 5 cm | anyag: 
viasz, üveg | MOQ: 48 db | ár: 3 690.-Ft

IMOLA illatgyertya
LK24114
Citrus és narancsvirág illat, fa tetővel, kb. 40 
óra égési idő | szín: fekete, sötétkék, fehér
méret: 8 x 8 x 10 cm | anyag: fa, üveg, paraffin
MOQ: 72 db | ár: 2 450.-Ft

TRUDY illatgyertya szett
LK24115
3 db parfümös gyertya díszdobozban
szín: színes | méret: 15 x 8,5 x 5,5 cm | anyag: 
paraffin | MOQ: 72 db | ár: 2 390.-Ft
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LEVENDULA szett
LK24160
Törölköző, levendula szappan és testvaj 
kosárban | szín: lila/natúr | MOQ: 20 db 
ár: 6 520.-Ft

FROTTÍR szaloncukor
LK24127 
Törölközők szalaggal díszítve | szín: kék, 
zöld, piros | méret: 30 x 50 cm vagy 50 x 
100 cm | anyag: szatén | MOQ: 100 db 
ár: 2 090.-Ft | szalag emblémázás 
nélküli ár

GUSTO pamut takaró
LK24128
Négyzetrácsos szövés, 300 g | szín: fehér,
szürke, bézs | méret: 130 x 160 cm 
anyag: pamut | MOQ: 24 db | ár: 5 290.-Ft

FROTTÍR bejgli
LK24129
Törölköző szalaggal díszítve | szín: barna, 
natúr | méret: 30 x 50 cm, 50 x 100 cm
anyag: frottír | MOQ: 50 db | ár: 3 020.-Ft
szalag emblémázás nélküli ár

ONZAI sálgalléros köntös
LK24124
Két zsebbel, 400 g | szín: fehér | méret: M, 
L, XL | anyag: 100% pamut | MOQ: 10 db 
ár: 5 640.-Ft

FEHÉR frottír törölköző
LK24125; LK 24126
Színes bordűrrel, 420 g | szín: kék, zöld, 
piros bordűr | méret: 50 x 100 cm; 
70 x 140 cm | anyag: frottír | MOQ: 50 db 
ár: 650.-Ft; 1 280.-Ft | emblémázás 
nélküli ár
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MANOKY manikűr szett
LK24130
5 darabos készlet, mágneses fedéllel | szín: 
natúr | méret: 11,5 x 10 x 2,1 cm | anyag: rozs-
damentes acél, bambusz | MOQ: 50 db 
ár: 1 580.-Ft

SHIATSU wellness szett
LK24132
Tusfürdő, fürdősó, test spray és szivacs fa 
kosárban | szín: natúr/zöld | méret: 19 x 14 x 
20 cm | anyag: fa, műanyag | MOQ: 16 db 
ár: 7 680.-Ft

OLÍVA wellness szett
LK24135
Tusfürdő, habfürdő, testápoló, bőrradír, szivacs 
fa ládikában | szín: barna/fehér | méret: 16,5 x 
13 x 20 cm | anyag: fa, műanyag
MOQ: 24 db | ár: 8 990.-Ft

LEVENDULA kosár
LK24134
Tusfürdő, habfürdő, fürdősó, szivacs fonott 
kosárban | szín: natúr/színes | méret: 14 x 14 x 
27,5 cm | anyag: fa, műanyag | MOQ: 24 db 
ár: 10 610.-Ft

SELLY fürdőszobai szett
LK2424137
4 darabos készlet díszdobozban | szín: zöld/
natúr | méret: 29 x 21 x 6 cm | anyag: textil
MOQ: 50 db | ár: 1 970.-Ft

TROPICAL GARDEN testápoló szett
LK24136
Tusfürdő, habfürdő, testápoló, fürdősó fém 
vödörben | szín: fekete/fehér | méret: 14 x 13 x 
18 cm | anyag: műanyag/fém | MOQ: 24 db 
ár: 10 975.-Ft

WILD ROSE fürdő szett
LK24133
Tusfürdő, habfürdő, testápoló, bőrradír, szivacs 
díszdobozban | szín: fekete/fehér
méret: 16x 16 x 14 cm | anyag: műanyag
MOQ: 24 db | ár: 10 610.-Ft

COLT masszázs pisztoly
LK24131
1500 mAh akkumulátor, 4 cserélhető fej, 
4 sebességfokozat, 4-6 óra üzemidő | szín: 
fekete, piros | méret: 14 x 9 x 4,5 cm | anyag: 
műanyag | MOQ: 50 db | ár: 29 105.-Ft
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AURA wellness szett
LK24138
Törölköző, illatgyertya, szappan és 
világító dísz | szín: színes | anyag: frottír, 
fa, viasz | MOQ: egyedi | ár: 5 610.-Ft

STARS szett
LK24140
Törölköző és világító karácsonyi dísz 
szín: piros/natúr | anyag: frottír, fa 
MOQ: 50 db | ár: 4 290.-Ft

KARÁCSONYI törölköző
LK24180
Bordűr szövésű, 420 g | szín: piros/zöld 
méret: 50 x 100 cm | anyag: 100% pa-
mut | MOQ: 50 db | ár: 1 610.-Ft

SHEA szett
LK24141
Törölköző, szappan, testápoló, szivacs
szín: barna/natúr | anyag: frottír 
MOQ: 50 db | ár: 7 250.-Ft

BASKET masszázs szett
LK24142
Törölköző, testolaj, masszírozó és füstölő ko-
sárban | szín: fehér/natúr/lila | anyag: frottír, fa 
MOQ: 50 db | ár: 6 940.-Ft

PURPLE levendula szett
LK24139
Törölköző, szappan és testápoló | szín: lila 
anyag: frottír | MOQ: 50 db | ár: 4 140.-Ft
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CANI otthoni zokni
LK25005
Csavartmintás kötött termék, talpán csúszás-
gátlóval, 240 g vastag bélés | szín: piros, szürke 
méret: M (36-39), L (43-46) | anyag: akril 
MOQ: 40 pár | ár: 4 400.-Ft

JOYFUL zokni
LK25002
Rugalmas anyagból, karácsonyi mintával
szín: zöld, sötétzöld, piros | méret: M (38-42), 
L (43-46) | anyag: 75% pamut, 23% RPET poli-
észter, 2% spandex | MOQ: 120 pár 
ár: 1 100.- Ft 

XMAS zokni 
LK25006
Karácsonyi mintás kötött zokni, két méretben 
szín: sötétkék (férfi), piros (női) | méret: női 36-
40, férfi 41-45 | anyag: 75% pamut, 20% poli-
amid, 5% elasztán | MOQ: 50 pár | ár: 740.-Ft

ISLE kötött sapka
LK25003
Norvégmintás | szín: piros, szürke, sötét-
kék | méret: uniszex | anyag: akril, poliész-
ter | MOQ: 100 db | ár: 1 750.-Ft

ELENIX kötött sapka
LK25007
Karácsonyi mintával, bojttal | szín: piros/fehér 
méret: uniszex | anyag: akril | MOQ: 100 db 
ár: 1 930.-Ft

ISLE kötött sál
LK25004
Norvégmintás | szín: piros, szürke, sötét-
kék | méret: uniszex | anyag: akril 
MOQ: 50 db | ár: 2 290.-Ft 

CAMIZ ünnepi zokni
LK25001
Karácsonyi mintás, talpán csúszásgátlóval 
szín: piros, sötétkék, sötétszürke | méret: 
36-43 | anyag: poliészter | MOQ: 50 pár 
ár: 3 230.-Ft 

LUKA kötött sál
LK25008
Karácsonyi mintával | szín: piros/fehér | méret: 
160 x 30 cm | anyag: akril | MOQ: 80 db 
ár: 3 250.-Ft
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SHIMAS kötött sapka
LK25010
Karácsonyi mintával | szín: piros, kék, 
fekete | méret: 22 x 21,5 cm | anyag: akril 
MOQ: 100 db | ár: 1 590.-Ft

RUGBY pulóver
LK25014
Rögbi mintás karácsonyi pulóver, 390 g 
szín: fehér/színes | méret: XS-3XL | anyag: 
85% akril, 15% gyapjú | MOQ: 20 db 
ár: 6 770.-Ft

SHIMAS LIGHT kötött sapka
LK25011
Karácsonyi mintával és LED világítással, 
elemmel szállítjuk | szín: piros, kék 
méret: 22 x 21,5 cm | anyag: akril 
MOQ: 50 db | ár: 2 100.-Ft

HAPPY pulóver
LK25012
Uniszex termék, karácsonyi mintával, 
480 g | szín: fekete/színes | méret: XS-3XL 
anyag: akril |  MOQ: 20 db | ár: 7 130.-Ft

DEER kötött sapka
LK25015 
Rénszarvas mintás | szín: piros, natúr, sö-
tétkék | méret: uniszex | anyag: akril 
MOQ: 100 db | ár: 1 750.-Ft

HAPPY gyerek pulóver
LK24143
Uniszex termék, karácsonyi mintával, 480 g 
szín: piros/színes | méret: 2-14 éves korig 
anyag: akril | MOQ: 20 db | ár: 5 140.-Ft

WINTER kötött pulóver
LK25009
Karácsonyi mintával |szín: piros, zöld, kék 
méret: S, M | anyag: akril | MOQ: 20 db 
ár: 10 230.-Ft
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UPPS polár takaró
LK25060
Karácsonyi motívummal, szalaggal átkötve, 
160 g | szín: fehér/piros | méret: 130 x 
160 cm | anyag: polár | MOQ: 20 db 
ár: 3 470.-Ft

PULLY polártakaró
LK25066
Rénszarvas mintás, 170 g | szín: piros 
méret: 120 x 150 cm | anyag: polár
MOQ: 120 db | ár: 2 960.-Ft

HOBBORN sherpa takaró
LK25061
Kétrétegű RPET takaró, szalaggal átkötve, 
ajándékkártyával | szín: fehér/piros | mé-
ret: 120 x 150 cm | anyag: újrahasznosított 
RPET, gyapjú | MOQ: 24 db | ár: 9 760.-Ft

DOLLY polártakaró
LK25067
Karácsonyi motívummal, 260 g 
szín: bordó/szürke | méret: 120 x 157 cm 
anyag: polár | MOQ: 60 db | ár: 6 270.-Ft

PETTY pikniktakaró
LK24145
Színes mintás felület, tépőzár, hordozó 
fül, 150 g | szín: kék/fekete | méret: 120 x 
130 cm | anyag: polár | MOQ: 80 db 
ár: 4 500.-Ft

GOFFY ülőpárna
LK24144
Karácsonyi mintával | szín: szürke 
méret: 40 x 40 x 3 cm | anyag: filc 
MOQ: 24 db | ár: 2 430.-Ft

Digitálisan nyomott sherpa takarók
LK24146; LK24147
Egyedi mintával | szín: egyedi | méret: 130 x 170 cm; 
150 x 200 cm | anyag: poliészter 
MOQ: 100 db | ár: 9 580.-Ft; 
12 650.-Ft | gyártási idő: 5 hét
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CHRISDECO terítő
LK24149; LK24150
Egyedi mintával | szín: egyedi | méret: 140 x 
180 cm; 140 x 240 cm | anyag: poliészter 
MOQ: 100 db | ár: 9 620.-Ft; 12 235.-Ft

CHRISDECO párna
LK24148
Egyedi mintával | szín: egyedi | méret: 45 
x 45 cm | anyag: poliészter | MOQ: 100 db 
ár: 4 470.-Ft
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KEYO kulcstartó 
LK24001
Több kulcs tárolására, csavarhúzó és 
üvegnyitó funkcióval | szín: kék, szürke 
méret: 9,1 x 2,3 x 1,7 cm | anyag: fém
MOQ: 100 db | ár: 1 140.-Ft 

BOLD szerszámkészlet 
zseblámpával 
LK24003
12 funkciós szett, piros fényű LED lámpával | 
szín: ezüst/fekete | méret: 14 x 4,5 x 4,5 cm | 
anyag: fém, ABS | MOQ: 80 db 
ár: 2 280.-Ft

EGON mini szerszám 
LK24006
5 funkciós készlet | szín: arany/fekete, 
fekete/piros, fekete/szürke | méret: 8,6 x 
2,5 x 1 cm | anyag: rozsdamentes acél és 
alumínium | MOQ: 100 db | ár: 4 950.-Ft

GEARBOX kulcstartó 
LK24004
Állítható sebességváltó gombbal | szín: 
fekete | méret: 2,3 x 2 x 2 cm | anyag: fém
MOQ: 500 db | ár: 730.-Ft

ALCO üvegnyitós kulcstartó 
LK24002
3 funkciós termék, papírdobozban | szín: 
ezüst | méret: 8,5 x 3 x 0,7 cm | anyag: 
rozsdamentes acél | MOQ: 50 db 
ár: 2 180.-Ft

SPRING kulcstartó
LK24005
Lengéscsillapító alakú, rugós funkcióval | 
szín: ezüst 
méret: 6,2 x 1,2 x 1,2 cm | anyag: fém
MOQ: 250 db | ár: 830.-Ft
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GUS elemlámpa
LK24009
COB LED világítás, karabiner, elemmel szállít-
juk | szín: natúr | méret: 6 x 3 x 3 cm | anyag: 
bambusz, ABS | MOQ: 100 db | ár: 1 250.-Ft

LUSTRE többfunkciós lámpa 
LK24013
Biztonsági öv vágó és kalapács, mágneses talp, 
elem nélkül szállítjuk | szín: natúr/fekete 
méret: 13,2 x 4,8 x 2,8 cm | anyag: bambusz, 
műanyag, fém | MOQ: 50 db | ár: 3 210.-Ft

MENIOK multiszerszám 
LK24007
Fa nyél, 7 funkció, kulcstartó rész | szín: natúr 
méret: 3,5 x 7 x 1,5 cm | anyag: rozsdamentes 
acél, fa, fém | MOQ: 50 db | ár: 1 750.-Ft

BALMY multiszerszám kulcstartó 
LK24008
Üvegnyitó, 4 db csavarkulcs nyílás | szín: natúr 
méret: 3 x 9,5 x 0,8 cm | anyag: rozsdamentes 
acél, bambusz | MOQ: 50 db | ár: 780.-Ft

BOLOID tintamentes toll 
LK24010
Érintős vég, cm-es és hüvelykes vonalzó, 
a toll írás radírozható | szín: natúr 
méret: 14,8 x 1 x 1 cm anyag: bambusz, fém 
MOQ: 500 db | ár: 340.-Ft

BIKE multifunciós szerszám 
LK24014
18 funkció | szín: ezüst, színes | méret: 7 x 4 x 
3,2 cm | anyag: rozsdamentes acél 
MOQ: 100 db | ár: 4 440.-Ft

COB zseblámpa 
LK24011
400 mAh, újratölthető, mágnes záródású
szín: fekete | méret: 4,2 x 4,2 x 3,7 cm | anyag: 
műanyag, szilikon | MOQ: 120 db | ár: 2 490.-Ft

RETOOL többfunkciós golyóstoll 
LK24012
Vízmérték, vonalzó, érintő vég, csavarhúzó, LED 
lámpa, 3 db elemmel szállítjuk | szín: fekete, 
ezüst | méret: 16 x 1,6 x 1,6 cm | anyag: rozsda-
mentes acél | MOQ: 250 db | ár: 1 650.-Ft
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FEM mérőszalag
LK24016
3 méteres, automata stoppal | szín: fekete 
méret: 5,8 x 5,8 x 2,4 cm | anyag: fém
MOQ 50 db | ár: 2 540.-Ft

BUILDING kulcstartó
LK24021
3 féle építőipari felszerelés mini termékkel
szín: ezüst/színes | méret: 7,2 x 3,4 x 
0,3 cm | anyag: öntött fém | MOQ: 100 db 
ár: 5 230.-Ft

OPTIMA szerszám szett
LK24017
Összecsukható többfunkciós kés és zseb-
kés dobozban | szín: 6 féle színben
méret: 15,6 x 12,4 x 3,6 cm | anyag: acél, 
alumínium | MOQ: 60 db | ár: 10 560.-Ft

DOUBLE kulcstartó 
LK24020
3 db eltérő méretű kulcskarikával 
szín: ezüst | méret: 9,5 x 3,3 x 1,2 cm | 
anyag: öntött fém 
MOQ: 100 db | ár: 4 490.-Ft

SOKUTAI mérőszalag
LK24018
2 méteres, csukló szalaggal | szín: natúr 
méret: 7 x 6 x 2 cm | anyag: bambusz, 
műanyag | MOQ: 200 db | ár: 1 030.-Ft

FREIBURG ajándék szett
LK24019
9 funkciós szerszámkészlet és kés, kara-
bineres zseblámpa dobozban | szín: kék, 
fekete | méret: 13 x 9,7 x 2,3 cm | anyag: 
rozsdamentes acél, fém | MOQ: 100 db 
ár: 2 470.-Ft

NORDIC ajándék szett
LK24022
Acél kés és 350 ml-es kávébögre díszdobozban
szín: 7 féle színben | méret: 24,5 x 31 x 9,8 cm 
anyag: acél, szilikon | MOQ: 60 db | ár: 5 170.-Ft 
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LEON pénztárca
LK24024
RFID védelemmel ellátva, elegáns fado-
bozban | szín: barna, fekete | méret: 9,6 x 
12,2 x 2 cm | anyag: bőr | MOQ: 10 db 
ár: 11 030.-Ft

SHACK laposüveg szett
LK24023
Tölcsérrel és 2 feles pohárral, díszdoboz-
ban, 230 ml | szín: ezüst | méret: 16,7 x 
18,8 x 4,2 cm | anyag: rozsdamentes acél
MOQ: 40 db | ár: 3 580.-Ft

MATEO pénztárca
LK24027
Kiváló minőségű bőrből, több rekesszel
szín: fekete | méret: 11,5 x 9,5 x 2,5 cm
anyag: bőr | MOQ: 60 db | ár: 8 590.-Ft

RIDLEY fém laposüveg
LK24025
Biztonsági kupak, fa hatású felület, 200 
ml | szín: barna, natúr | méret: 9,4 x 11 x 
2,3 cm | anyag: rozsdamentes acél, bam-
busz | MOQ: 40 db | ár: 2 780.-Ft

ASTRA kupica készlet
LK24029
4 darabos pohárkészlet tokban
szín: ezüst | méret: 3,8 x 0,5 cm | anyag:
acél, műbőr | MOQ: 100 db | ár: 1 450.-Ft

VIRGINIA női pénztárca
LK24028
Kiváló minőségű bőrből, több rekesszel
szín: bordó | méret: 13,5 x 10 x 2,5 cm
anyag: bőr | MOQ: 50 db | ár: 7 640.-Ft

MARCUS ajándék szett
LK24026
Pénztárca, kulcstartó és golyóstoll do-
bozban | szín: barna, fekete | méret: 12 
x 9,2 x 1,8 cm | anyag: ECO bőr, rozsda-
mentes acél | MOQ: 20 db | ár: 8 110.-Ft
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SMART okosóra fülhallgatóval
LK24032
Blutooth kapcsolat, vízálló, 250 mAh akkumu-
látor, vezeték nélküli füllhallgatóval, érintőké-
pernyő | szín: fekete, piros, kék | anyag: ABS, 
üveg, alumínium | MOQ: 50 db | ár: 26 880.-Ft

PRETTY okosóra fülhallgatóval
LK24033
Blutooth kapcsolat, vízálló, 250 mAh akkumu-
látor, vezeték nélküli füllhallgatóval, érintőké-
pernyő | szín: fekete | méret: 4,6 x 4,6 x 1,3 cm
anyag: ABS, üveg, alumínium | MOQ: 50 db 
ár: 30 780.-Ft

CAMP napszemüveg kamerával
LK24034
Full HD kamera, 500 mAh akkumulátor, uv 
szűrő | szín: fekete, fekete/narancssárga
méret: 15,5 x 7 x 4,5 cm | anyag: műanyag
MOQ: 100 db | ár: 16 560.-Ft

FLAME többfunkciós kerékpár lámpa
LK24035
3 db LED lámpa, telefontartó,  powerbank 
és riasztó, 2000-4000 mAh akkumulátor
szín: fekete, piros, kék | méret: 12,8 x 6,2 x 
5,5 cm | anyag: ABS | MOQ: 50 db 
ár: 11 035.-Ft

GREENY sportöv
LK24036
Két zseb rész, vízálló, fényvisszaverő | szín: kék, 
zöld, fekete, rózsaszín | anyag: poliészter 
MOQ: 100 db | ár: 3 040.-Ft

ROLLY kerékpárhuzat 
egyedi designnal
LK24037
Rugamas anyag, többféle méretű biciklihez
szín: egyedi | anyag: poliészter, elasztán
MOQ: 100 db | ár: 12 980.-Ft

BITOOL multiszerszám
LK24030
Kerékpár formájú, 11 féle funkcióval
szín: ezüst | méret: 10 x 6 cm | anyag: rozsda-
mentes acél | MOQ: 200 db | ár: 920.-Ft

BRATARA lépésszámláló karkötő
LK24031
Távolság- és időmérés, kalóriaszámlálás, 
elemmel szállítjuk | szín: fehér, fekete, kék 
méret: 25 x 2,6 x 1,3 cm | anyag: szilikon
MOQ: 100 db | ár: 795.-Ft
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BLINK sport karszalag
LK24039
Két üzemmódú LED lámpa, tépőzár 
szín: piros, fehér, kék | méret: 3,7 x 20 x 1,3 cm 
anyag: műanyag | MOQ: 100 db | ár: 1 630.-Ft

KITTEN szelfibot
LK24044
Teleszkópos, 360 fokban elforgatható tartó, 
Bluetooth kioldó | szín: többféle színben 
méret: 23,5 cm, illetve 100 cm | anyag: mű- 
anyag, fém | MOQ: 50 db | ár: 8 530.-Ft

PLEASURE deréktáska
LK24041
Ablakos zseb, fülhallgató kimenet, csatos 
záródás | szín: 4 féle színben | méret: 24 x 
10,5 cm | anyag: poliészter | MOQ: 350 db 
ár: 1 020.-Ft

LESPORT kesztyű
LK24045
Két ujj érintő funkcióval, csúszásgátló részek-
kel | szín: fekete | méret: 14,5 x 23 cm | anyag: 
poliészter | MOQ: 100 pár | ár: 1 260.-Ft

GUM kerékpár lámpa
LK24151
Erős fényű COB lámpa, 3 féle világítási mód 
szín: fekete | méret: 8,5 x 4 x 6,6 cm 
anyag: műanyag | MOQ: 100 db | ár: 3 060.-Ft

TRUMBA acél bögre
LK24042
Duplafalú, karabineres fül, 300 ml | szín: 5 féle 
színben | méret: 11 x 8,9 cm | anyag: rozsda-
mentes acél | MOQ: 160 db | ár: 1 630.-Ft

KIRA sport hátizsák
LK24040
5 literes fő rekesz, belső zseb, állítható vállpánt
szín: fekete, kék | méret: 45 x 22 x 5 cm 
anyag: poliészter, vízlepergető anyag
MOQ: 50 db | ár: 4 090.-Ft

VELO kerékpáros táska
LK24038
Biciklihez rögzíthető, cipzáras zseb, telefon- 
tartó | szín: fekete, zöld, türkizkék | méret: 20,5 
x 11 x 9,5 cm | anyag: PE, PVC, ECO bőr
MOQ: 50 db | ár: 3 140.-Ft
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PANEL napelemes töltő
LK24051
10 W-os töltést biztosít, 4 sarkán rögzítő lyuk 
szín: többféle színben | méret: 33 x 20 x 1,2 cm
anyag: műanyag | MOQ: 50 db | ár: 18 330.-Ft

MAJOR többfunkciós rádió
LK24053
Analóg rádió, vezeték nélküli hangszóró, 5000 
mAh powerbank és LED lámpa, kézi és 
napelemes töltő | szín: sárga, zöld, fekete
méret: 16,3 x 7,7 x 5,5 cm | anyag: ABS 
MOQ: 50 db | ár: 28 050.-Ft

RISING SUN powerbank
LK24052
10000 mAh akkumulátor, 2 db LED lámpa, 
beépített kábelek, napelem | szín: sárga, piros, 
zöld, kék | méret: 17,3 x 8,9 x 2,9 cm | anyag: 
műanyag, szilikon | MOQ: 50 db | ár: 19 360.-Ft

NARVIK ivókészlet
LK24047
Túrázáshoz, 500 ml termosz 3 csészével, 
díszdobozban | szín: fekete | méret: 10 x 
23,5 x 6,7 cm | anyag: rozsdamentes acél 
MOQ: 48 db | ár: 6 140.-Ft

FLEXI bögre
LK24048
Összecsukható pohár, karabineres fül, 350 ml
szín: fekete/fehér | méret: 8,5 x 8,5 x 13 cm
anyag: szilikon, alumínium, PP | MOQ: 100 db 
ár: 2 040.-Ft

PICNIC termosz készlet
LK24049
480 ml-es termosz 2 darab 180 ml-es pohár, 
17 óra hőszigetelés, díszdobozban | szín: kék/
ezüst | méret: 32,5 x 23 x 8 cm | anyag: rozsda-
mentes acél, műanyag | MOQ: 32 db 
ár: 6 160.-Ft

MAKALU sport palack
LK24050
Összecsukható szilikon test, acél kupak, kara-
biner, 550 ml | szín: fekete, kék | méret: 7 x 7 x 
13,1 cm | anyag: szilikon, alumínium 
MOQ: 60 db | ár: 3 350.-Ft

TARGET iránytű
LK24046
Fém iránytű alumínium dobozban | szín: ezüst 
méret: 10,5 x 8 x 2 cm | anyag: rozsdamentes 
acél | MOQ: 80 db | ár: 2 090.-Ft



62

FJARD acél pohár
LK24054
300 ml | szín: 5 féle színben | méret: 7,5 x 
7,5 x 10,5 cm | anyag: rozsdamentes acél 
MOQ: 150 db | ár: 940.-Ft

LOM üveg palack
LK24057
Szivárgásmentes, bambusz fedél, szubli-
málható felület, 650 ml | szín: matt fehér 
méret: 6,5 x 6,5 x 25 cm | anyag: üveg, 
bambusz | MOQ: 100 db | ár: 1 120.-Ft

ABE üveg palack
LK24055
Szivárgásmentes, bambusz fedél, 500 ml
szín: 4 féle színben | méret: 6 x 6 x 22 cm 
anyag: üveg, bambusz | MOQ: 90 db 
ár: 890.-Ft

INARI acél bögre
LK24058
Duplafalú, csúsztatható ivónyílás, 300 ml
szín: 6 féle színben | méret: 11,5 x 11,5 x 
11,3 cm | anyag: rozsdamentes acél, 
műanyag | MOQ: 40 db | ár: 3 210.-Ft

TINA üveg palack
LK24056
Szivárgásmentes, bambusz fedél, fekete 
tokban, telefontartó funkció, 600 ml
szín: áttetsző/natúr | méret: 6,5 x 6,5 x
24 cm | anyag: üveg, bambusz 
MOQ: 40 db | ár: 2 070.-Ft

METRO fedeles pohár
LK24059
Elcsúsztatható tető, 300 ml | szín: fekete, 
ezüst, fehér, sötétkék | méret: 7 x 7 x 
15,5 cm | anyag: újrahasznosított rozsda-
mentes acél, PP | MOQ: 60 db 
ár: 2 950.-Ft

PLATE zománc bögre
LK24043
350 ml | szín: 5 féle színben 
méret: 11 x 11 x 8,5 cm | anyag: fém 
MOQ: 80 db | ár: 1 270.-Ft
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IVALO termoszpalack
LK24060
Duplafalú, beépített szívószálas fedél,  
500 ml | szín: 6 féle színben | méret: 9 
x 9 x 21 cm | anyag: rozsdamentes acél, 
műanyag | MOQ: 48 db | ár: 2 990.-Ft

AIRA termoszpohár
LK24061
Duplafalú, beépített szívószálas fedél, 
hordozószíj, 700 ml | szín: fekete
méret: 8 x 8 x 21,5 cm | anyag: rozsda-
mentes acél, műanyag | MOQ: 30 db 
ár: 5 450.-Ft

LOMBIC fém termosz
LK24063
Duplafalú, 5 órás melegen, 15 órás hide-
gen tartó funkció,  450 ml | szín: 5 féle 
színben | méret: 6,5 x 6,5 x 25,5 cm
anyag: újrahasznosított rozsdamentes 
acél | MOQ: 30 db | ár: 6 340.-Ft

KEILA üveg palack
LK24062
Szilikon védőtokban, fogantyúval, 750 ml
szín: fekete | méret: 7 x 7 x 26 cm 
anyag: boroszilikát üveg, szilikon, PP
MOQ: 48 db | ár: 5 990.-Ft

SODA fém palack
LK24065
Szivárgásmentes, 800 ml | szín: 3 féle
színben | méret: 8,2 x 8,2 x 21,4 cm
anyag: újrahasznosított rozsdamentes 
acél | MOQ: 48 db | ár: 5 930.-Ft

FLOW fém palack
LK24064
Duplafalú, 5 órás melegen, 15 órás hideg tartó 
funkció, 540 ml | szín: 4 féle színben | méret: 
7,4 x 7,4 x 22,5 cm | anyag: újrahasznosított 
rozsdamentes acél | MOQ: 48 db | ár: 5 990.-Ft

EBOR üvegpalack
LK24066
Újrahasznosított üveg, neoprén tok, 
akasztó, 500 ml | szín: 7 féle színben
méret: 6 x 6 x 22,5 cm | anyag: üveg, PP, 
szilikon, neoprén | MOQ: 100 db 
ár: 1 080.-Ft
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SHOOP fényvisszaverő táska
LK24071
Húzózsinóros, egyik oldalán cipzáras 
zseb | szín: 7 féle színben | méret: 34 x 
45 cm | anyag: poliészter | MOQ: 100 db 
ár: 1 820.-Ft

STELLA fényvisszaverő hátizsák
LK24069
15 colos laptophoz, párnázott hát, váll-
pánt | szín: szürke | méret: 32 x 12 x 40 cm
anyag: poliészter | MOQ: 40 db 
ár: 4 460.-Ft

RAVE laptop hátizsák
LK24073
15,6 colos, két fő rekesz, cipzáros  zse-
bek, állítható hátpánt | szín: fekete | méret: 
32 x 44 x 12 cm | anyag: újrahasznosított 
műanyag | MOQ: 10 db | ár: 21 220.-Ft

DESTELLO fényvisszaverőhátizsák
LK24068
Összehajtható, tokban, állítható vállpánttal 
szín: szürke | méret: 36 x 11 x 39,5 cm
anyag: poliészter | MOQ: 100 db 
ár: 2 210.-Ft

BRIGHT fényvisszaverő hátizsák
LK24067
15 colos, csavart záródású, fényvisszaverő 
felület, vállpánt | szín: szürke/fekete 
méret: 22 x 66 x 13 cm | anyag: RPET poli-
észter | MOQ: 50 db | ár: 5 450.-Ft

EIGER fényvisszaverő hátizsák
LK24072
Vízlepergető felület, párnázott belső 
rekesz, állítható hevederek | szín: fekete 
méret: 26 x 17 x 49 cm | anyag: poliészter 
MOQ: 20 db | ár: 8 920.-Ft

DANNY sport hátizsák
LK24070
15 colos laptophoz, párnázott hát, váll-
pánt | szín: szürke | méret: 29 x 18 x 45 cm
anyag: poliészter | MOQ: 25 db 
ár: 8 360.-Ft
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MONTECOOL pikniktáska
LK24076
Kétszemélyes műanyag evőkészlet, hűtőtáska 
funkció | szín: fekete, kék | méret: 44 x 27 x 
19 cm | anyag: RPET, PP | MOQ: 16 db 
ár: 7 450.-Ft

KECIL LARGE hűtőtáska
LK24079
Nagyméretű, pamut fül, 450 g | szín: bézs 
méret: 34,5 x 25 x 35 cm | anyag: pamut 
MOQ: 20 db | ár: 7 990.-Ft

HUDSON evő készlet
LK24080
2 személyes piknik étkező szett pamut tokban
szín: bézs | méret: 26,5 x 26,5 x 5 cm | anyag: 
rozsdamentes acél, bambusz, pamut
MOQ: 24 db | ár: 6 990.-Ft

NOEL evőkészlet
LK24081
4 részes készlet: kés, villa, kanál, illetve kon-
zerv- és üvegnyitó | szín: ezüst | méret: 18,5 x 
5,5 x 2,3 cm | anyag: rozsdamentes acél
MOQ: 100 db | ár: 2 120.-Ft

SUBETE multifunkciós evőeszköz
LK24078
5 funkciós készlet, két részre szedhető 
szín: natúr | méret: 11 x 3,7 x 3 cm | anyag: 
rozsdamentes acél, bambusz | MOQ: 100 db 
ár: 1 790.-Ft

FLOWER kerti szerszám szett
LK24074
3 db szerszám tasakban | szín: natúr/fekete 
méret: 10 x 20 cm | anyag: fa, fém 
MOQ: 100 db | ár: 1 050.-Ft

POTTY kemping főző készlet
LK24077
2 db főzőedény (550 és 800 ml) evőeszközök-
kel tasakban | szín: fekete | méret: 11 x 11 x 
15,3 cm | anyag: rozsdamentes acél, alumíni-
um, RPET | MOQ: 20 db | ár: 4 930.-Ft

DONAU BBQ kötény
LK24075
Fogókesztyűvel és 3 szerszámmal | szín: fekete 
méret: 74 x 50 x 2 cm | anyag: poliészter 
MOQ: 20 db | ár: 4 630.-Ft
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TEAR vászon hátizsák
LK24082
14 colos, párnázott laptop zseb, állítható 
vállpánt, 16 l | szín: 5 féle színben
méret: 43 x 29 x 13 cm | anyag: újrahasz-
nosított pamut, PU | MOQ: 20 db 
ár: 15 700.-Ft

PETE laptop hátizsák
LK24084
15 colos, cipzáros és párnázott zsebek, 
állítható hátpánt, 17 l | szín: 5 féle színben
méret: 30 x 46 x 12,5 cm | anyag: újra-
hasznosított pamut, PU | MOQ: 12 db 
ár: 17 020.-Ft

REPEAT vászon laptoptáska
LK24083
15,6 colos, cipzáros és párnázott zsebek, 
levehető vállpánt, 12 l szín: 5 féle színben 
méret: 32 x 39,5 x 10 cm | anyag: újra-
hasznosított pamut, PU | MOQ: 20 db 
ár: 19 960.-Ft

CANVAS utazótáska
LK24085
Egy nagy rekesszel, levehető és állítható 
vállpánt, 40 l | szín: 5 féle színben 
méret: 46 x 40 x 19,5 cm | anyag: újra-
hasznosított pamut, PU | MOQ: 20 db 
ár: 20 815.-Ft
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GRANT hátizsák
LK24086
Cipzáras fő rekesszel és első zsebbel, pár-
názott rekesszel | szín: sötétszürke
méret: 31 x 42 x 13 cm | anyag: vászon, 
műbőr | MOQ: 20 db | ár: 10 600.-Ft

INDICO filc hátizsák
LK24089
Pántos záródás, laptop rekesz | szín: fekete 
méret: 39 x 11 x 51 cm | anyag: RPET filc
MOQ: 40 db | ár: 1 980.-Ft

SHARYL spottáska
LK24087
Cipzáras fő rekesszel és első zsebbel, 
állítható vállpánttal | szín: sötétszürke
méret: 70 x 36 x 24 cm | anyag: vászon, 
műbőr | MOQ: 20 db | ár: 13 730.-Ft

INDICO filc utazótáska
LK24090
Cipzáras záródás, állítható és levehető 
vállpánt | szín: fekete | méret: 50 x 24 x
28 cm | anyag: RPET filc | MOQ: 40 db 
ár: 3 180.-Ft

TRAMEZ irattáska
LK24088
Cipzáras fő rekesszel és első zsebbel, pár-
názott rekesszel | szín: sötétszürke
méret: 40 x 30 x 9 cm | anyag: vászon, 
műbőr | MOQ: 20 db | ár: 9 570.-Ft

TAPLA filc laptoptáska
LK24091
15 colos laptophoz, cipzáras záródás
szín: szürke, sötétszürke, fekete | méret: 
38 x 28 x 6,5 cm | anyag: RPET filc 
MOQ: 100 db | ár: 900.-Ft
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JAYA hátizsák
LK24092
Csavart záródású, állítható vállpánt
szín: fekete | méret: 29 x 13 x 37 cm
anyag: vízlepergető poliészter 
MOQ: 20 db | ár: 6 680.-Ft

BOX válltáska
LK24095
Hordható nyakban, vállon és derékon is, 
oldalsó palack zseb | szín: fekete, sötétkék 
méret: 21 x 7,5 x 16 cm | anyag: újrahasz-
nosított műanyag | MOQ: 24 db 
ár: 10 590.-Ft

DUFFLE utazótáska
LK24093
Cipzáras zsebek, párnázott fogantyú és alj
szín: fekete | méret: 49 x 28 x 28 cm
anyag: vízlepergető poliészter 
MOQ: 20 db | ár: 7 240.-Ft

KEZAR vászon táska
LK24096
Cipzáras fő rekesz, vállpánt, 40 l | szín: 
4 féle színben | méret: 40 x 20 x 64 cm 
anyag: pamut | MOQ: 20 db | ár: 9 340.-Ft

BOBBY hátizsák
LK24094
Lopásbiztos, rejtett cipzáras zsebek, USB 
töltő port, vízlepergető anyagból
szín: 6 féle színben | méret: 38 x 14 x 
26,5 cm | anyag: PU, újrahasznosított 
műanyag | MOQ: 12 db | ár: 29 730.-Ft

BASELINE laptop hátizsák
LK24097
15,6 colos, cipzáros és párnázott zsebek, 
állítható hátpánt, 15,5 l | szín: 3 féle szín-
ben | méret: 30,5 x 44,5 x 12 cm
anyag: újrahasznosított poliészter
MOQ: 12 db | ár: 12 730.-Ft
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ELLA  egyedi bőröndhuzat és tok
LK24098
Három különböző méretben, könnyű felhelyezni 
és levenni | szín: egyedi | 14,5 x 23 cm | anyag: po-

liészter | MOQ: egyedi | KÉRJE AJÁNLATUNKAT!
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RAINWATER ajándék szett 
LK24105
Automata esernyő és 700 ml-es palack dísz-
dobozban | szín: többféle színben | méret: 24,5 
x 31 x 9,8 cm | anyag: rozsdamentes acél, ABS, 

műanyag | MOQ: 96 db ár: 4 400.-Ft

RAINY hátizsák ernyővel
LK24099
Zsinóros hátizsák, manuális nyitású ernyő
szín: fekete, szürke, sötétkék | méret: 
37 x 41 cm | anyag: RPET poliészter, fém 
MOQ: 36 db ár: 3 640.-Ft

REFU esernyő
LK24103
Automata, fényvisszaverő szegély | szín: 
fekete, kék | méret: 87,5 x 102 x 102 cm 
anyag: poliészter, fém | MOQ: 60 db 
ár: 2 690.-Ft

CROPLA esernyő
LK24100
Folyadék hatására a csepp grafika színes-
sé válik a felületen | szín: fekete/fehér
méret: 55 x 100 x 100 cm | anyag: poli-
észter, fém | MOQ: 60 db | ár: 5 020.-Ft

MONACO ajándék szett
LK24104
Automata esernyő és 450 ml-es acél ter-
mosz díszdobozban | szín: fekete 
méret: 19 x 32 x 8 cm | anyag: rozsda-
mentes acél, poliészter | MOQ: 16 db 
ár: 12 315.-Ft

MINIBRELLA esernyő
LK24102
Mini, ultrakönnyű, kézi nyitású, tokban
szín: fekete | méret: 50 x 6 cm | anyag: 
poliészter, fém | MOQ: 100 db 
ár: 4 990.-Ft

CHANDLER esernyő
LK24101
Automata, 8 paneles, 2 színű felület
szín: fekete/fehér, fekete/piros | méret: 117 
x 104 cm | anyag: műanyag, fém | MOQ: 
144 db | ár: 2 860.-Ft
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TELJESEN TESTRESZABHATÓ ESERNYŐK

EGYEDI GRAFIKÁS ESERNYŐK
21 colos (Ø 95 cm) egyharmad részre 
csukható esernyő. Fekete bevont rúd, 
üvegszálas bordák. Autamatikus nyitás és 
záródás. Hozzálliő tok.
ár: KÉRJE AJÁNLATUNKAT!
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ISLE kötött sapka
LK25003
Norvégmintás | szín: piros, szürke, sötét-
kék | méret: egy méret | anyag: akril, poli-
észter | MOQ: 100 db | ár: 1 750.-Ft

ISLE kötött sál
LK25004
Norvégmintás | szín: piros, szürke, sötét-
kék | méret: egy méret | anyag: akril 
MOQ: 50 db | ár: 2 290.-Ft 

JOYFUL zokni
LK25002
Karácsonyi mintával | szín: zöld, sötétzöld, 
piros | méret: M (38-42), L (43-46) | anyag: 75% 
pamut, 23% RPET poliészter, 2% spandex 
MOQ: 120 pár | ár: 1 100.- Ft 

CAMIZ ünnepi zokni
LK25001
Karácsonyi mintás, talpán csúszásgátlóval 
szín: piros, sötétkék, sötétszürke | méret: 
36-43 | anyag: poliészter | MOQ: 50 pár 
ár: 3 230.-Ft 

XMAS zokni szett
LK25006
Karácsonyi mintával, dobozban | szín: sö-
tétkék (férfi), piros (női) | méret: női 36-40, 
férfi 41-45 | anyag: 75% pamut, 20% poli-
amid, 5% elasztán | MOQ: 50 pár 
ár: 2 420 .-Ft

		  TEXTIL

CANI otthoni zokni
LK25005
Csavartmintás kötött, talpán csúszás-
gátlóval, 240 g vastag béléssel | szín: 
piros, szürke | méret: M (36-39), L (43-46) 
anyag: akril | MOQ: 40 pár | ár: 4 400.-Ft



73

ELENIX kötött sapka
LK25007
Karácsonyi mintával | szín: piros/fehér | méret: 
egy méret | anyag: akril | MOQ: 100 db 
ár: 1 930.-Ft

DEER kötött sapka
LK25015 
Rénszarvas mintás | szín: piros, natúr, sötétkék 
méret: egy méret | anyag: akril | MOQ: 100 db 
ár: 1 750.-Ft

LUKA kötött sál
LK25008
Karácsonyi mintával | szín: piros/fehér | méret: 
160 x 30 cm | anyag: akril | MOQ: 80 db 
ár: 3 250.-Ft

RUGBY pulóver
LK25014
Rögbi mintás karácsonyi pulóver, 390 g 
szín: fehér/színes | méret: XS-3XL | anyag: 85% 
akril, 15% gyapjú | MOQ: 20 db | ár: 6 770.-Ft

HAPPY pulóver
LK25012
Uniszex termék, karácsonyi mintával, 480 g 
szín: fekete/színes | méret: XS-3XL | anyag: akril  
MOQ: 20 db | ár: 7 130.-Ft

PETER kötött sapka
LK25013
Karácsonyi mintával | szín: bordó, fehér, feke-
te | méret: egy méret | anyag: 95% pamut, 5% 
elasztán | MOQ: 100 db | ár: 1 670.-Ft 

WINTER kötött pulóver
LK25009
Karácsonyi mintával | szín: piros, zöld, kék 
méret: S, M | anyag: akril | MOQ: 20 db 
ár: 10 230.-Ft

SHIMAS kötött sapka
LK25010
Karácsonyi mintával | szín: piros, kék, fekete 
méret: 22 x 21,5 cm | anyag: akril 
MOQ: 100 db | ár: 1 590.-Ft

SHIMAS LIGHT kötött sapka
LK25011
Rugalmas anyagból, karácsonyi mintával, LED 
világítással, elemmel szállítjuk | szín: piros, kék 
méret: 22 x 21,5 cm | anyag: akril | MOQ: 50 db 
ár: 2 100.-Ft
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BOOM sapka
LK25016
Kontrasztos színű szegély, belül polár | szín: 6 
féle színben | méret: egy méret | anyag: 100% 
poliészter | MOQ: 150 db | ár: 1 080.-Ft

MELANGE sapka
LK25020 
Kötött, bordás anyag | szín: 5 féle színben 
méret: egy méret | anyag: 80% poliakril, 20% 
poliamid | MOQ: 100 db | ár: 2 280.-Ft

MIGHTY sapka
LK25023
Pamut, 190 g | szín: fekete, sötétkék, 
sötétszürke, világosszürke | méret: 25 x
26 cm | anyag: 95% pamut, 5% spandex 
MOQ: 100 db ár: 1 360.-Ft

VICTORIA női kendő
LK25022 
Mintás kendő, dobozban | szín: 3 féle minta 
méret: 90 x 90 cm | anyag: RPET poliészter, 
szatén | MOQ: 100 db | ár: 1 540.-Ft

CROSS kesztyű
LK25018
Kötött polár, belül bolyhos, puha, 280 g 
szín: piros, szürke, kék | méret: S/M, L/XL 
anyag: 100% poliészter | MOQ: 50 pár 
ár: 3 090.-Ft

MELANGE kesztyű
LK25021
Kötött, bordás anyag | szín: 5 féle színben 
méret: S/M, L/XL | anyag: 80% poliakril, 20% 
poliamid | MOQ: 100 pár | ár: 2 620.-Ft

TOUR sapka
LK25017
Kontrasztos színű szegély | szín: 5 féle színben 
méret: egy méret | anyag: 95% poliakril, 5% 
elasztán | MOQ: 144 db | ár: 1 480.-Ft

MELANGE sál
LK25019
Kötött, bordás anyag | szín: 4 féle színben 
méret: 180 x 25 cm | anyag: 80% poliakril, 20% 
poliamid | MOQ: 100 db | ár: 4 330.-Ft
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EGYEDI CSŐSÁLAK
PRIVAT csősál
LK25068 
Többfunkciós, egyedi grafikával kérhető | szín: 
egyedi | méret: 50 x 25 cm | anyag: 95% pamut, 
5% spandex vagy RPET | MOQ: 100 db 
ár: KÉRJE AJÁNLATUNKAT!
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EDIMBURGO polár pulóver
LK25028
Raglán ujj, elején és zsebén cipzárral, 280 g 
szín: 6 féle színben | méret: S-XL (női), S-4XL 
(ffi) | anyag: 100% poliészter | MOQ: 10 db 
ár: 12 100.-Ft

NEW QUEBEC kötött pulóver
LK25027
Zsinóros kapucni, elején cipzárral 280 g | szín: 
női 3, férfi 7 féle színben | méret: S-XL (női), 
S-3XL (ffi) | anyag: 100% poliészter 
MOQ: 10 db | ár: 12 750.-Ft

UTAH dzseki
LK25024
Húzózsinóros kapucni, elején és zsebén cip-
zárral, 150 g | szín: női 2, férfi 4 féle színben 
anyag: poliészter | MOQ: 10 db | ár: 18 960.-Ft

WASHINGTON pulóver
LK25026
Kontrasztos váll és kapucni, elején cipzárral, 
260 g | szín: női 4, férfi 8 féle színben | méret: 
S-XL (női), S-3XL (ffi) | anyag: 80% pamut, 20% 
poliészter | MOQ: 10 db | ár: 12 260.-Ft

CLEVELAND pulóver
LK25025
Raglán ujj, elején és zsebén cipzárral, kapucni, 
280 g | szín: 7 féle színben | méret: S-XL (női), 
XS-4XL (ffi) | anyag: 80% pamut, 20% poliészter 
MOQ: 10 db | ár: 13 990.-Ft

TWO COLORS polár dzseki
LK25029 
Cipzáros mellzseb, állógallér, 280 g | szín: 6 
féle színben | méret: S-XXL (női), S-3XL (ffi) 
anyag: újrahasznosított polár | MOQ: 10 db 
ár: 13 390.-Ft

KNITT polár pulóver
LK25030
Kötött termék, végig cipzár, kapucni, 320 g 
szín: 6 féle színben | méret: S-XXL (női), S-3XL 
(ffi) | anyag: kötött polár | MOQ: 10 db 
ár: 18 390.-Ft
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Kapucnis egyedi pulóver
LK25031
Kenguru zseb, teljes felületen emblémázható, 
200 g | szín: választható | méret: XS-4XL 
anyag: 100% poliészter | MOQ: 100 db 
KÉRJE AJÁNLATUNKAT!

Egyedi futónadrág
LK25032
Félhosszú vagy hosszú, elasztikus, gyorsan 
száradó anyag, 300 g | szín: választható 
anyag: 77% poliészter, 23% elasztán 
MOQ: 100 db | KÉRJE AJÁNLATUNKAT!

Egyedi póló, férfi
LK25053
Légáteresztős, rövid ujjú, 135 g | szín: választ-
ható | méret: XS-5XL | anyag: 100% poliészter 
MOQ: 100 db | KÉRJE AJÁNLATUNKAT!

Futó póló, női 
LK25042
Légáteresztős, rövid ujjú, 135 g | szín: 4 féle 
minta | méret: XXS-3XL | anyag: 100% poliész-
ter | MOQ: egyedi | KÉRJE AJÁNLATUNKAT!

Egyedi széldzseki
LK25034
Kapucnis, elöl cipzárral, hátizsákká átalakítha-
tó, teljes felületen emblémázható, 120 g
szín: választható | méret: XS-3XL (uniszex) 
anyag: 100% poliészter | MOQ: 150 db 
ár: 19 140.-Ft

Egyedi pulóver 
LK25033
Kapucnis, elöl cipzárral, hátizsákká átalakítható, 
teljes felületen emblémázható, 260 g 
szín: választható | méret: XS-3XL (uniszex) 
anyag: 50% poliészter, 50% pamut 
MOQ: 150 db | ár: 17 990.-Ft
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OSLO mellény
LK25037
Kompozit anyag, elején cipzárral, 180 g 
szín: női fekete, férfi 4 féle színben | mé-
ret: S-XL (női), S-3XL (ffi) | anyag: poliész-
ter, softshell | MOQ: 10 db | ár: 13 730.-Ft

TARVISIO mellény
LK25035
Elején és zsebein cipzárral, 280 g | szín: 
8 féle színben | méret: férfi, női, gyerek 
anyag: 96% poliészter, 4% elasztán 
MOQ: 10 db | ár: 11 280.-Ft

HIBRID LONG pulóver
LK25039
Steppelt felület, elején cipzárral, kapucni, 
280 g | szín: ffi 5, női 4 féle színben 
méret: S-XXL (női), S-3XL (ffi) | anyag: 
100% poliészter | MOQ: 10 db 
ár: 18 320.-Ft

MARITIME mellény 
LK25068
Elöl cipzárral, kapucnis, bélelt belső, szél- 
és vízálló | szín: 6 féle színben méret: S-XXL 
(női), S-3XL (ffi) | anyag: poliamid, poliészter 
| MOQ: 10 db | ár: 17 480.-Ft

HIBRID mellény
LK25038
Steppelt felület, elején cipzárral, kapucni, 
280 g | szín: 4 féle színben | méret: S-XXL 
(női), S-3XL (ffi) | anyag: 100 % poliészter 
MOQ: 10 db | ár: 15 270.-Ft

NANTES hibrid mellény
LK25036
3 rétegű, vízálló, légáteresztő, cipzáras 
zsebek, 320 g | szín: női fekete, férfi 3 féle 
színben | méret: S-XXL (női), XS-4XL (ffi) 
anyag: poliészter, TPU | MOQ: 10 db 
ár: 15 690.-Ft
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TREVOR softshell dzseki
LK25044
3 rétegű anyag, szél- és vízálló, levehető 
kapucni, 330 g | szín: 6 féle színben 
méret: S-XXL (női), S-3XL (ffi) | anyag: 95% 
poliészter, 5% elasztán | MOQ: 10 db 
ár: 28 890.-Ft

STREAK téli dzseki
LK25045
Szél- és vízálló, légáteresztő, hóvédő, 
bélelt kapucni | szín: 4 féle színben 
méret: S-XXL (női), S-3XL (ffi) | anyag: 
100% poliészter | MOQ: 10 db 
ár: 36 140.-Ft

LAS VEGAS pulóver
LK25043
Elején és zsebén cipzárral, húzózsinóros 
kapucni, 280 g | szín: 6 féle színben | mé-
ret: S-XXL (női), XS-3XL (ffi) | anyag: 80% 
pamut, 20% poliészter | MOQ: 10 db 
ár: 12 990.-Ft

INNSBRUCK dzseki
LK25040
Vízlepergető réteg, zsinóros kapucni, cipzá-
ras zsebbel, 280 g | szín: 6 féle színben 
méret: női, férfi, gyerek | anyag: 95% poliész-
ter, 5% elasztán | MOQ: 10 db | ár: 14 540.-Ft

JACKIE softshell kabát
LK25046
2 rétegű anyag, víz- és szennyeződésta-
szító felület, mellzseb, 250 g | szín: 2 féle 
színben | méret: S-XXL (női), S-3XL (ffi) 
anyag: 94% poliészter, 6% elasztán 
MOQ: 10 db | ár: 19 430.-Ft

STELVIO mellény
LK25041
Elején és zsebén cipzárral, kapucni, mell-
zseb, 280 g | szín: 5 féle színben | méret: 
S-3XL (uniszex) | anyag: 96% poliészter, 
4% elasztán | MOQ: 10 db | ár: 15 690.-Ft
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DOVER tollmellény
LK25052
Ultrakönnyű, szélálló és vízlepergető 
anyag, összehajtva kis helyen elfér | szín: 7 
féle színben | méret: S-XXL (női), S-3XL (ffi) 
anyag: 100% poliamid | MOQ: 10 db 
ár: 28 760.-Ft

BIRD tolldzseki
LK25051
Ultrakönnyű, szélálló és vízlepergető 
anyag, összehajtva kis helyen elfér | szín: 
ffi 4, női 6 féle színben | méret: S-XXL 
(női), S-3XL (ffi) | anyag: 100% poliamid 
MOQ: 10 db | ár: 31 680.-Ft

ARTIC softshell kabát
LK25047
Vízálló, légáteresztő, párnázott kapucni, 
fényvisszaverő részek, 320 g | szín: ffi 5, 
női 4 féle színben | méret: S-XXL (női), 
S-3XL (ffi) | anyag: 97% poliészter, 3% el-
asztán MOQ: 10 db | ár: 37 760.-Ft

MONTEBIANCO HEAVY softshell kabát
LK25050
Vízálló, légáteresztő, párnázott belső, állvédő, 
kapucni, 320 g | szín: női fekete, férfi 6 féle szín-
ben | méret: S-3XL (ffi és női) | anyag: 95% poli-
észter, 5% elasztán | MOQ: 10 db 
ár: 30 400.-Ft

CANADA dzseki
LK25048
Vízálló, légáteresztő, párnázott kapuc-
ni, softshell alsó rész, 240 g | szín: 2 féle 
színben | méret: S-XXL (női), XS-3XL (ffi) 
anyag: 94% poliészter, 6% elasztán 
MOQ: 10 db | ár: 38 570.-Ft

TAMIGI dzseki
LK25049
Kompozit anyag, elöl cipzárral, kapucni, 
195 g | szín: női fekete, férfi 3 féle szín-
ben | méret: S-XL (női), S-3XL (ffi) | anyag: 
100% poliészter | MOQ: 10 db 
ár: 19 450.-Ft
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ALASKA dzseki
LK25054
Vízálló, légáteresztő, párnázott kapucni, 
300 g | szín: 3 féle színben | méret: S-3XL 
(női, férfi) | anyag: 94% poliészter, 6% el-
asztán | MOQ: 10 db | ár: 37 760.-Ft

SORONA kifordítható dzseki
LK25057
Steppelt, poliészter bélés | szín: 4 féle 
színben | méret: S-XXL (női), S-3XL (ffi) 
anyag: 100% poliamid | MOQ: 10 db 
ár: 28 350.-Ft

SPORTY téli dzseki
LK25055
3 rétegű szövet, bélelt, szél- és vízálló, 
légáteresztő, lecsatolható kapucni | szín: 
6 féle színben | méret: S-XXL (női), S-3XL 
(ffi) | anyag: 92% poliészter, 8% elasztán 
MOQ: 10 db | ár: 34 760.-Ft

BURN téli dzseki
LK25058
Szélálló és vízlepergető anyag, állítható 
kapucni, elöl cipzárral | szín: 5 féle szín-
ben | méret: S-XXL (női), S-3XL (ffi) 
anyag: 100% poliészter | MOQ: 10 db 
ár: 21 270.-Ft

QUILT dzseki
LK25056
Steppelt, szélálló és vízlepergető anyag 
szín: ffi 6, női 5 féle színben | méret: S-XXL 
(női), S-3XL (ffi) | anyag: 100% poliészter 
MOQ: 10 db | ár: 40 200.-Ft

PIKO tolldzseki
LK25059
Steppelt, szélálló és vízlepergető anyag, 
kapucni | szín: 7 féle színben | méret: 
S-XXL (női), S-3XL (ffi) | anyag: 100% poli-
észter | MOQ: 10 db | ár: 33 990.-Ft
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UPPS polár takaró
LK25060
Karácsonyi motívum, szalaggal, 160 g | szín: 
fehér, piros | méret: 130 x 160 cm | anyag: po-
lár | MOQ: 20 db | ár: 3 470.-Ft

HOBBORN sherpa takaró
LK25061
Kétrétegű RPET takaró, szalaggal, ajándék- 
kártyával | szín: fehér/piros | méret: 120 x 
150 cm | anyag: újrahasznosított RPET, gyapjú 
MOQ: 24 db | ár: 9 760.-Ft

URBAN polár takaró
LK25062
Hurkolt, kétoldalon modern minta, 210 g 
szín: 5 féle színben | méret: 150 x 200 cm 
anyag: 100% poliészter | MOQ: 20 db 
ár: 5 570.-Ft

DAVOS polár takaró
LK25064
Szalaggal, ajándékkártyával, 280 g | szín: 5 féle 
színben | méret: 120 x 150 cm | anyag: poliész-
ter | MOQ: 20 db | ár: 3 990.-Ft

COSY velúr takaró
LK25063
Hurkolt, laminált hátoldal sherpa polár, 440 g 
szín: 4 féle színben | méret: 130 x 180 cm 
anyag: 100% poliészter | MOQ: 20 db 
ár: 10 030.-Ft

KORALL sherpa takaró
LK25065
Szalaggal, ajándékkártyával, 440 g | szín: 4 féle 
színben | méret: 120 x 150 cm | anyag: poliészter 
MOQ: 24 db | ár: 6 340.-Ft

PULLY polár takaró
LK25066
Rénszarvas mintás, 170 g | szín: piros/fehér 
méret: 120 x 150 cm | anyag: poliészter 
MOQ: 120 db | ár: 2 960.-Ft

DOLLY polár takaró
LK25067
Karácsonyi motívummal, 260 g | szín: bordó/
fehér | méret: 120 x 157 cm | anyag: poliészter 
MOQ: 60 db | ár: 6 270.-Ft



83

WATERMEN GRADUATE golyóstoll 
LK26001
Színes tolltest, ezüst színű részekkel
szín: 4 féle színben | anyag: rozsdamentes 
acél | MOQ: 10 db | ár: 9 850.-Ft 

PARKER IM VIBRANT golyóstoll
LK26004
Fekete színű test színes gyűrűvel | szín: kék, 
narancs, lila gyűrű | anyag: rozsdamentes 
acél | MOQ: 10 db | ár: 11 270.-Ft

PARKER SONNET COLOR 
golyóstoll
LK26003
Arany vagy ezüst színű részekkel | szín: 5 féle 
színben | anyag: rozsdamentes acél 
MOQ: 5 db | ár: 42 900.-Ft

PARKER IM MONOCHROME 
golyóstoll
LK26006
Egyszínű felület | szín: 4 féle színben
anyag: rozsdamentes acél | MOQ: 10 db 
ár: 12 540.-Ft

EXKLUZÍV

PARKER IM COLOR golyóstoll
LK26002
Arany vagy ezüst színű részekkel 
szín: 5 féle színben | anyag: rozsdamentes 
acél | MOQ: 10 db | ár: 10 790.-Ft

WATERMEN HEMISPHÉRE golyóstoll
LK26005
A tolltest színe két árnyalatos, ezüst vagy arany 
részekkel | szín: 4 féle színben | anyag: rozsda-
mentes acél | MOQ: 5 db | ár: 35 800.-Ft
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FESTINA MADAME női golyóstoll
LK26007
Színes tolltest, sárgaréz kiegészítőkkel, dísz-
dobozban | szín: 5 féle színben 
anyag: alumínium, sárgaréz
MOQ: 20 db | ár: 10 950.-Ft  

HUGO BOSS CLOUD golyóstoll
LK26011
Vékony tolltest, 3 féle fémes árnyalatban, 
díszdobozban | szín: fekete, ezüst, sötétzöld
anyag: sárgaréz, fekete bevonattal 
MOQ: 20 db | ár: 17 010.-Ft

HUGO BOSS NAOMI női golyóstoll
LK26009
Színes tolltest, arany színű részekkel, 
díszdobozban | szín: fekete, szürke, bézs 
anyag: sárgaréz | MOQ: 20 db | ár: 14 210.-Ft

HUGO BOSS TRIGA női kulcstartó
LK26008
Bőr kulcstartó arany színű fém kiegészí-
tőkkel, díszdobozban | szín: fekete, szürke, 
bézs | anyag: fém, bőr | MOQ: 25 db 
ár: 8 800.-Ft

HUGO BOSS ICON golyóstoll
LK26012
Klasszikus kinézet, többféle szín változat, 
díszdobozban | szín: 8 féle színben
anyag: sárgaréz, króm, fémfesték 
MOQ: 20 db | ár: 11 030.-Ft

HUGO BOSS LOOP golyóstoll
LK26010
Puha tapintású felület, díszdobozban 
szín: fekete, barna | anyag: sárgaréz, gumi 
MOQ: 20 db |ár: 8 250.-Ft
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FESTINA PRESTIGE golyóstoll
LK26013
Szálcsiszolt króm kupak, fényes tolltest, 
díszdobozban | szín: fekete/ezüst, ezüst 
anyag: alumínium, sárgaréz | MOQ: 20 db 
ár: 14 770.-Ft

FESTINA GOLD GUN golyóstoll
LK26014
Szálcsiszolt kupak, színes tolltest, díszdoboz-
ban | szín: sötétszürke/rose gold, sötétkék
anyag: alumínium, sárgaréz | MOQ: 20 db 
ár: 9 360.-Ft

FESTINA BLACK GUN golyóstoll
LK26015
Szálcsiszolt kupak, króm tolltest, díszdoboz-
ban | szín: fekete | anyag: alumínium, sárgaréz 
MOQ: 20 db | ár: 9 360.-Ft

HUGO BOSS GLEAM golyóstoll
LK26016
Szálcsiszolt kupak, matt tolltest, díszdobozban
szín: fekete/sötétszürke | anyag: alumínium, 
sárgaréz | MOQ: 20 db | ár: 14 220.-Ft

HUGO BOSS CORIUM golyóstoll
LK26017
Szemcsés textúrájú kupak, matt tolltest, díszdo-
bozban | szín: fekete, fekete/barna | anyag: sár-
garéz, PU | MOQ: 20 db | ár: 27 590.-Ft

HUGO BOSS PINSTRIPE golyóstoll
LK26018
Hosszban csíkozott felület, a kupakon logó 
gyűrű, díszdobozban | szín: 3 féle színben
anyag: sárgaréz, matt bevonat | MOQ: 20 db 
ár: 12 200.-Ft

HUGO BOSS GEAR RIBS golyóstoll
LK26019
Szálcsiszolt tolltest, díszdobozban | szín: 
3 féle színben | anyag: sárgaréz, alumínium 
MOQ: 20 db | ár: 13 270.-Ft

CERRUTI AUSTIN golyóstoll
LK26020
Matt felület, fém felület, díszdobozban
szín: fekete, szürke, sötétkék | anyag: sárgaréz, 
rose gold, fémfesték | MOQ: 20 db 
ár: 7 940.-Ft
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ICE-WATCH ICE METAL férfi karóra
LK26024
Vízálló, díszdobozban | szín: többféle színben 
méret: 4,4 cm átmérőjű | anyag: rozsdamentes 
acél  | MOQ: 5 db | ár: 37 800.-Ft

ICE-WATCH KRONO férfi sport karóra
LK26021
Fekete vagy kék számlappal, vízálló, díszdobozban
szín: többféle színben | méret: 4,4 cm átmérőjű 
anyag: műanyag, szilikon | MOQ: 5 db 
ár: 37 800.-Ft

ICE-WATCH GLAM női karóra
LK26022
Vízálló, díszdobozban | szín: többféle színben 
méret: 20,2 x 3,5 cm | anyag: műanyag, szili-
kon | MOQ: 5 db | ár: 23 640.-Ft

ICE-WATCH LECLERCQ férfi sport karóra
LK26023
Kéttónusú szíj, vízálló, díszdobozban 
szín: narancssárga, zöld, sötétkék
méret: 4,2 cm átmérőjű | anyag: szilikon 
MOQ: 5 db | ár: 28 360.-Ft
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CACHAREL ODEON női karóra
LK26025
Fényes számlap, arany színű keret | szín: fe-
kete, barna, bézs szíjjal | méret: 23,2 x 3,2 cm 
anyag: cink ötvözet, bőr | MOQ: 5 db 
ár: 20 620.-Ft  

CHRISTIAN LACROIX LOREM férfi 
karóra
LK26028
Fekete szíjjal, díszdobozban | szín: fekete, 
pasztell sárga | méret: 26,1 x 4,5 cm
anyag: cink ötvözet, szilikon | MOQ: 5 db 
ár: 17 090.-Ft

CACHAREL ALBINA női karóra
LK26026
Díszdobozban | szín: 4 féle színben | méret: 
21 x 3,4 cm | anyag: cink ötvözet, szilikon, 
gumi | MOQ: 5 db | ár: 22 480.-Ft

UNGARO GEMMA női karóra
LK26030
Elegáns design, díszdobozban | szín: ezüst/
arany, rose gold | méret: 20,7 x 3,6 cm
anyag: cink ötvözet | MOQ: 5 db 
ár: 20 760.-Ft

UNGARO MILO férfi karóra
LK26029
Díszdobozban | szín: 3 féle színű szíjjal 
méret: 26 x 4,2 cm | anyag: rozsdamentes 
acél | MOQ: 5 db | ár: 42 910.-Ft

CHRISTIAN LACROIX BROWN 
férfi karóra
LK26027
Barna vagy fekete szíjjal, díszdobozban 
szín: közép szürke, ezüst számlap | méret: 
25,4 x 4,1 cm | anyag: cink ötvözet, bőr 
MOQ: 5 db | ár: 27 270.-Ft
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HUGO BOSS SQUARE cipőápoló készlet 
LK26033
Cipőkanál, cipőkefe, 2 tégely, törlőkendő
szín: fekete | méret: 25,2 x 21,2 x 5,1 cm
anyag: rozsdamentes acél | MOQ: 10 db 
ár: 29 360.-Ft

HUGO BOSS SQUARE borkészlet 
LK26034
Dugóhúzó, palackdugó, csepegtető gyűrű, 
borlevegőztető díszdobozban | szín: fekete 
méret: 15,5 cm átmérőjű | anyag: rozsda-
mentes acél | MOQ: 5 db | ár: 39 290.-Ft

CHRISTIAN LACROIX SILK nyakkendő
LK26035
Átlós csíkos mintával | szín: szürke, sötétkék
méret: 150 x 7 cm | anyag: selyem 
MOQ: 10 db | ár: 12 840.-Ft

CHRISTIAN LACROIX ALTER karkötő
LK26036
Prémium minőségű bőrből, két fonott hurok, 
fémes ezüst csat | szín: fekete, sötétkék
méret: 43 cm | anyag: bőr, fém 
MOQ: 20 db | ár: 7 820.-Ft

CERRUTI REGENT piperetáska
LK26037
Cipzáras, króm kiegészítőkkel | szín: fekete 
méret: 23 x 12 x 12 cm | anyag: PU, poliész-
ter | MOQ: 20 db | ár: 16 560.-Ft

FESTINA mandzsetta gomb
LK26031
Díszdobozban 1 pár | szín: fekete, ezüst, 
sötét ezüst, rose gold | méret: 1,5 x 0,3 cm
anyag: rozsdamentes acél | MOQ: 20 db 
ár: 10 950.-Ft

FESTINA CHRONOBIKE 
férfi bőr öv
LK26032
Férfi bőr öv | szín: 3 féle színben | méret: 
7 különböző hosszúságban | anyag: bőr, 
rozsdamentes acél | MOQ: 10 db 
ár: 13 830.-Ft
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CACHAREL GOLD kulcstartó
LK26038
Kulcskarika, mini zár, ovális kulcstartó
szín: arany, rose gold | méret: 13 x 8 cm 
anyag: fém | MOQ: 10 db | ár: 11 630.-Ft

CACHAREL ALBANE sál
LK26040
Twill textúra virágos nyomattal | szín: piros, 
zöld | méret: 90 x 90 cm | anyag: poliészter
MOQ: 10 db | ár: 11 870.-Ft

CACHAREL ALIX sál
LK26041
Twill textúra pasztell színes nyomattal
szín: rózsaszín, sötétkék | méret: 65 x 65 cm
anyag: poliészter | MOQ: 10 db | ár: 9 910.-Ft

CACHAREL ALESIA napszemüveg
LK26042
Klasszikus kivitel, díszdobozban | szín: lila, barna 
lencsével | méret: 15 cm x 5,5 cm | anyag: poli-
karbonát | MOQ: 10 db | ár: 11 540.-Ft

CACHAREL ALMA női hátizsák
LK26043
Cipzáras, állítható vállpánt | szín: pasztell 
szürke, fekete, barna | méret: 23 x 11 x 26 cm
anyag: PU, poliészter | MOQ: 5 db 
ár: 31 890.-Ft

CACHAREL ALBANE női táska
LK26044
Vállpánttal, arany színű kiegészítőkkel
szín: sötétkék, bézs, sárga, barna | méret: 22 x 
7,5 x 17,5 cm | anyag: PU, poliészter 
MOQ: 5 db | ár: 35 260.-Ft

HUGO BOSS STORY manikűrkészlet
LK26045
7 darabos készlet | szín: fekete | méret: 11 x 
8,5 x 2 cm | anyag: rozsdamentes acél, PU 
MOQ: 10 db | ár: 18 430.-Ft

CACHAREL ODEON női pénztárca
LK26039
8 kártyanyílással, bankjegytartókkal és cipzáras 
rekesszel | szín: pasztell barna, fekete, rózsa-
szín | méret: 19,5 x 2,5 x 10,5 cm | anyag: PU, 
poliészter | MOQ: 5 db | ár: 24 990.-Ft
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HUGO BOSS GEAR hangszóró
LK26046
Vezeték nélküli, Bluetooth | szín: 7 féle 
színben | méret: 5,5 x 5,5 x 6 cm | anyag: 
műanyag | MOQ: 10 db | ár: 15 630.-Ft  

HUGO BOSS MATRIX fülhallgató
LK26049
Vezeték nélküli, max 4,5 órás játszási idő, töl-
tőtokban | szín: 6 féle színben | méret: 6 x 4 x 
2 cm | anyag: műanyag | MOQ: 10 db 
ár: 29 100.-Ft

HUGO BOSS LUXE hangszóró
LK26047
10 W, belső akkumulátorral max 15 óra 
játszási idő, Bluetooth | szín: fekete, szürke, 
bézs | méret: 13 x 13 x 6 cm | anyag: alumí-
nium | MOQ: 10 db | ár: 23 880.-Ft

CERRUTI STANDY telefonállvány
LK26051
Állítható tartó rész | szín: fekete, fehér 
méret: 7,6 x 6,7 x 10 cm | anyag: alumínium 
MOQ: 10 db | ár: 8 440.-Ft

CERRUTI NIMES hangszóró blokk
LK26050
Vezeték nélküli fülhallgató és hangszóró 
egyben, töltőkábellel | szín: fekete
méret: 6,2 x 6,2 x 11 cm | anyag: műanyag
MOQ: 5 db | ár: 24 990.-Ft

HUGO BOSS ICONIC vezeték 
nélküli töltő
LK26048
Szövet töltőpárna, kábellel | szín: fekete, 
barna | méret: 8,3 x 8,3 x 0,8 cm | anyag: 
alumínium | MOQ: 20 db | ár: 17 290.-Ft
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HUGO BOSS MONO esernyő
LK26053
Hajlított nyelű, összecsukható | szín: sötét- 
szürke, bézs, barna | méret: 66 x 104 cm 
anyag: poliészter, PU, króm | MOQ: 10 db 
ár: 22 270.-Ft

HUGO BOSS CITY MINI esernyő
LK26054
Összecsukható, arany színű belsővel 
szín: fekete | méret: 64 x 103 cm | anyag: 
poliészter, PU, alumínium | MOQ: 10 db 
ár: 23 460.-Ft

HUGO BOSS CITY esernyő
LK26056
Nagy méretű, arany színű belsővel | szín: fekete 
méret: 92 x 112 cm | anyag: poliészter, PU, alu-
mínium | MOQ: 10 db | ár: 23 220.-Ft

HUGO BOSS CAMEL esernyő
LK26055
Hajlított nyelű, automata | szín: fekete, barna
méret: 92 x 115 cm | anyag: poliészter, alumíni-
um, PU | MOQ: 10 db | ár: 23 220.-Ft

CERRUTI BLOCK termosz
LK26057
Hideg és meleg italok tárolására, 500 ml
szín: fekete, sötétkék, bézs | méret: 6 x 6 x 23 
cm | anyag: rozsdamentes acél | MOQ: 10 db 
ár: 13 880.-Ft

CERRUTI HORTON esernyő
LK26058
Hajlított nyelű, automata | szín: fekete | méret: 
64 x 103 cm | anyag: poliészter, műanyag
MOQ: 10 db | ár: 16 990.-Ft

CERRUTI IRVING mini esernyő
LK26059
Egyenes nyelű, gumírozott fogantyúval
szín: sötétkék | méret: 60 x 103 cm | anyag: po-
liészter, műanyag | MOQ: 10 db | ár: 18 920.-Ft

HUGO BOSS IZO fém palack
LK26052
Hideg és meleg italok tárolására, 500 ml
szín: 6 féle színben | méret: 6,7 x 6,7 x 26,5 cm
anyag: rozsdamentes acél, ABS | MOQ: 20 db 
ár: 18 270.-Ft
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LIMBER fa pendrive 
LK27001
Karácsonyfa alakú, 8-32 GB között 
méret: 8 × 3,7 × 1,1 cm | anyag: fa, fém  
MOQ: 100 db | KÉRJE AJÁNLATUNKAT!  

SLIM METAL USB meghajtó 
LK27003
Gravírozás után a megvilágított logó színes-
ben látható, USB 2.0/3.0, 2-64 GB között
szín: fekete, szürke | anyag: fém, műanyag 
MOQ: 50 db | KÉRJE AJÁNLATUNKAT!

SPECIAL pendrive
LK27002
Egyedi formájú USB, választható töltő ká-
belekkel | szín: egyedi | anyag: műanyag 
MOQ: 100 db | KÉRJE AJÁNLATUNKAT!

ROCKER USB meghajtó 
LK27005
USB 3.2, PIN kóddal védett, hőálló, 32-
128 GB között | szín: fekete | méret: 10,5 
x 8,4 x 2,5 cm | anyag: fém, műanyag 
MOQ: 50 db | KÉRJE AJÁNLATUNKAT!

CHICK USB meghajtó
LK27004
Összecsukható, két különböző csatlako-
zó, 8-256 GB között | szín: többféle szín-
ben | méret: 5,8 x 2,1 x 1 cm | anyag: fém, 
műanyag | MOQ: 50 db | KÉRJE AJÁNLA-
TUNKAT!

SILICONI USB meghajtó 
LK27006
USB 2.0/3.0, két színű felület, fűző lyuk,  
2-64 GB között | szín: többféle színben 
méret: 6 x 1,2 x 0,5 cm | anyag: fém, 
szilikon | MOQ: 50 db | KÉRJE AJÁNLA-
TUNKAT!

ELEKTRONIKA/IRODA
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POLIP USB tápkábel 
LK27007
5 az 1-ben funkció, többféle kimenettel, LED 
világítással | szín: egyedi | méret: 5,5 cm átmé-
rő | anyag: műanyag | MOQ: 50 db 
ár: 2 980.-Ft

WINCH adat- és tápkábel  
LK27008
3 az 1-ben: egy USB A bemenet, 3 különféle ki-
menet, 120 cm hosszú kábel | szín: 6 féle szín-
ben | méret: 4,7 cm átmérő | anyag: műanyag, 
fém |  MOQ: 50 db | ár: 6 360.-Ft

TRACT adat- és töltőkábel 
LK27009
3 az 1-ben: egy USB A bemenet, 2 különféle 
kimenet, 120 cm hosszú kábel | szín: 5 féle 
színben | méret: 5,3 cm átmérő
anyag: ABS MOQ: 50 db | ár: 2 940.-Ft

SPECIAL töltőkábel 
LK27012
3 az 1-ben vagy 6 az 1-ben, egyedi alakú USB 
kábel, többféle méretben rendelhető | szín: 
egyedi | anyag: műanyag vagy bambusz 
MOQ: 100 db | KÉRJE AJÁNLATUNKAT!

PRECISE töltőkábel 
LK27011
4 az 1-ben: 60 W gyorstöltő, USB bemenet és 
kimenet, üvegnyitó | szín: 4 féle színben | méret: 
16 cm hosszú | anyag: alumínium | MOQ: 50 db 
ár: 4 100.-Ft

SHARE USB csatlakozó 
LK27013
1 USB A bemenet és 4 db kimenet | szín: 6 féle 
színben | méret: 22,5 x 1,5 x 0,8 cm | anyag: 
fém, TPE | MOQ: 50 db | ár: 3 600.-Ft

ONTARIO 6 az 1-ben kábel 
LK27014
5 féle kábellel, maximum hosszúság 1 méter 
szín: natúr/fehér | méret: 5 × 5 × 2 cm 
anyag: bambusz, újrahasznosított műanyag 
MOQ: 100 db | ár: 3 380.-Ft

WHEAT töltőkábel 
LK27010
3 az 1-ben: egy USB A bemenet, 3 különféle 
kimenet, karabinerrel, természetes anyagból
szín: natúr | méret: 16 cm hosszú | anyag: bú-
zaszalma, ABS | MOQ: 100 db | ár: 2 420.-Ft
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KANYKA telefontartó 
LK27015
Karácsonyi mintás kivágás, 4 féle mintá-
ból választható | szín: natúr | méret: 7 x 
14,5 x 5,7 cm | anyag: bambusz | MOQ: 
200 db | ár: 800.-Ft

SOLPOW vezeték nélküli töltő 
LK27017
5000 mAh, kiegészítő napelemmel | szín: 
fekete | méret: 10,7 x 6,8 x 2 cm | anyag: 
ABS | MOQ: 20 db | ár: 9 360.-Ft

VALLVIK telefontartó 
LK27016
Karácsonyfa formájú asztali mobil tartó, 
lapra szerelve szállítjuk | szín: zöld/na-
túr, piros/natúr | méret: 7 x 14,5 x 5,7 cm 
anyag: nyírfa | MOQ: 200 db | ár: 595.-Ft

WARMUG bögremelegítő
LK27018
USB-ről működtethető, az italt max 45 fo-
kon tartja melegen | szín: fekete | méret: 15 
x 15 x 3 cm | anyag: ABS | MOQ: 80 db 
ár: 3 050.-Ft

LUCA naptár és rendező 
LK27020
4 darabos szett, telefontartóval | szín: 
natúr | méret: 12 x 5,4 x 7,3 cm | anyag: fa 
MOQ: 40 db ár: 3 860.-Ft

TACKLE szerszámkészlet és 
telefonállvány 
LK27019
6 funkciós szett és mobiltartó műanyag 
tokban | szín: fekete | méret: 9,5 x 6,5 cm 
anyag: rozsdamentes acél, PP, PU 
MOQ: 300 db | ár: 390.-Ft
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CHARGE UP powerbank 
LK27021
15 kW vezeték nélküli töltő, 10000 mAh, mág-
neses telefonállvány | szín: fekete | méret: 15 x 
10 x 2,3 cm | anyag: ABS | MOQ: 40 db 
ár: 10 595.-Ft

TRIC elektromos kézmelegítő 
LK27022
beépített 4000 mAh akkumulátor, csuklópánt-
tal | szín: fekete | méret: 13,5 x 7,5 x 3,15 cm 
anyag: alumínium, ABS | MOQ: 40 db 
ár: 6 570.-Ft

PEAK 3 az 1-ben úti töltő 
LK27028 
3 db különböző teljesítményű vezeték nélküli 
töltő (2,5 W, 5 W, 15 W) kábellel, összehajtható
szín: fekete | méret: 2,8 x 8,5 x 8 cm | anyag: 
újrahasznosított műanyag | MOQ: 40 db 
ár: 13 990.-Ft | emblémázás nélküli ár

HEATER bögre melegítő
LK27024
Vezeték nélküli gyorstöltő, bögrével | szín: 
fekete, fehér | méret: 11 x 11 x 11,8 cm | anyag: 
ABS, alumínium, kerámia| MOQ: 50 db 
ár: 22 505.-Ft

MICKY telefonállvány 
LK27026
Összehajtható, 3 vezeték nélküli gyorstöltő 15 
W, a teljes felület emblémázható | szín: fekete, 
fehér | méret: 14,5 x 13,6 x 11,2 cm 
anyag: műanyag | MOQ: 50 db | ár: 17 430.-Ft
emblémázás nélküli ár

MIKE gyorstöltő ébresztőórával 
LK27027
Telefonállvány beépített vezeték nélküli 
15 W-os gyorstöltővel, órával, tolltartó és 
USB-portok | szín: fekete | méret: 12,3 x 8,6 x 
3,6 cm | anyag: ABS | MOQ: 50 db 
ár: 9 360.-Ft

BOOKS bambusz powerbank 
LK27025
10000 mAh kapacitás, kerek forma, LED kijel-
ző, a teteje 4C-vel emblémázható | szín: natúr 
méret: 10,1 x 10,1 x 2,3 cm | anyag: bambusz, 
üveg | MOQ: 50 db | ár: 12 780.-Ft | emblémá-
zás nélküli ár

HARBOUR telefontöltő 
LK27023
Vezeték nélküli töltő és 10 W-os lámpa | szín: 
natúr/fehér | méret: 24 x 18,5 x 7,8 cm | anyag: 
fa, alumínium | MOQ: 40 db | ár: 11 550.-Ft
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SKYWAVE powerbank 
LK27033
10000 mAh teljesítményű napelemes 
akkumulátor | szín: fekete | méret: 15,5 
x 7,4 x 1,9 cm | anyag: újrahasznosított 
műanyag | MOQ: 40 db | ár: 12 720.-Ft

QUADRATIC powerbank
LK27029
10000 mAh kapacitás, több bemeneti  és 
kimeneti kábel, LED zseblámpa, a felső rész 
4C-vel emblémázható | szín: fekete, fehér 
méret: 8,8 x 7,9 x 2,6 cm | anyag: műanyag 
MOQ: 50 db | ár: 9 950.-Ft

SOLARPLUS napelem 
LK27034
10 W-os dupla összecsukható napelem, 
mobileszköz, hangszóró, powerbank 
közvetlen töltéséhez | szín: fekete | méret: 
25,9 x 37,3 x 1,8 cm | anyag: PE 
MOQ: 20 db | ár: 16 980.-Ft

ROUND powerbank
LK27032
Vezeték nélküli működés, 2000-5000 
mAh kapacitás, a teljes felület 4C-vel 
emblémázható | szín: fekete, fehér, színes 
méret: 10 x 10 x 1,3 cm | anyag: műanyag 
MOQ: 50 db | ár: 11 465.-Ft

DUAL powerbank 
LK27030
Két USB A kimenet, akkumulátor kapa-
citás 4000-6000 mAh, a teljes felület 
4C-vel emblémázható | szín: fekete, 
színes | méret: 12 x 13 x 6,5 cm | anyag: 
gumival bevont műanyag | MOQ: 50 db 
ár: 8 310.-Ft

LORRY powerbank
LK27031
4000-10000 mAh kapacitás, vezeték nél-
küli töltés, dupla USB A kimenet, a teljes 
felület 4C-vel emblémázható | szín: többfé-
le színben | méret: 14,9 x 7,3 x 1,4 cm 
anyag: műanyag | MOQ: 50 db 
ár: 17 710.-Ft 
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MING powerbank 
LK27035
8000 mAh, gumírozott felület, gravíro-
zás után a megvilágított logó színesben 
látható (fehér, piros vagy kék | szín: fekete 
méret: 13,7 x 7 x 1,5 cm | anyag: műanyag 
MOQ: 50 db | ár: 11 750.-Ft 

ELECTRIC ajándék szett 
LK27039
3 az 1-ben USB tápkábel, 1 gyorstöltő 
adapter, 1 tápegység a vezeték nélküli 
töltőhöz, 90 cm kábel, a felület 4C-vel 
emblémázható | szín: többféle színben 
anyag: ABS | MOQ: 50 db | ár: 27 170.-Ft
emblémázás nélküli ár

ARIAL külső akkumulátor
LK27036
4000 mAh teljesítmény, mikro USB kábel-
lel | szín: 5 féle színben | méret: 6,5 x 11 x 
0,9 cm | anyag: alumínium | MOQ: 120 db 
ár: 2 460.-Ft

LITTLE ajándék szett 
LK27040
3 az 1-ben USB tápkábel, gyorstöltő, 
adapter, 90 cm kábel, a felület 4C-vel 
emblémázható | szín: fekete, fehér, színes 
anyag: ABS | MOQ: 50 db | ár: 11 990.-Ft
emblémázás nélküli ár

SURVIVAL rádió lámpával
LK27037
Analóg rádió, powerbank, LED világítás, 
kézi akkumulátor, napelem | méret: 16 x 
7 x 6 cm | anyag: műanyag, szilikon 
MOQ: 50 db | ár: 13 100.-Ft

MAGSAFE vezeték nélküli töltő 
LK27038
15 W-os gyors töltő, Magsafe technológia 
kompatibilis, 3500 mAh akkumulátor, a 
felület 4C-vel emblémázható | szín: színes 
méret: 6 x 6 x 1,1 cm | anyag: műanyag, 
mágnes | MOQ: 50 db | ár: 9 130.-Ft 
emblémázás nélküli ár
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NO DUST asztali porszívó 
LK27043
Felszívja a szennyeződést az asztalról, a bil-
lentyűzetről és stb. 1400 mAh akkumulátor, a 
teteje 4C-vel emblémázható | szín: 7 féle szín-
ben anyag: ABS | MOQ: 50 db | ár: 6 990.-Ft
emblémázás nélküli ár

ANTISTRESS egér 
LK27048
Vezeték nélküli egér, választható szilikon fogó-
val, elemmel szállítjuk | szín: többféle színben 
méret: 11,2 x 6,2 x 3,9 cm | anyag: ABS, szilikon 
MOQ: 500 db | KÉRJE AJÁNLATUNKAT!

PLATE vezeték nélküli egér 
LK27046
Lapos kivitel, kis méret, full color grafikával 
emblémázható felület, 2 db elemmel működik 
szín: választható | méret: 10,2 x 5,8 x 1,5 cm 
anyag: műanyag vagy gumi | MOQ: 50 db 
ár: 6 120.-Ft | emblémázás nélküli ár

TEENY vezeték nélküli egér 
LK27045
2,4 GHz-es optikai egér, Bluetooth kapcsolat-
tal is működik, full color grafikával emblémáz-
ható | szín: választható | méret: 11,4 x 5,7 x 
2,4 cm | anyag: műanyag | MOQ: 50 db 
ár: 5 410.-Ft | emblémázás nélküli ár

SUPER többfunkciós egérpad 
LK27041
Beépített 15 W vezeték nélküli töltő, telefonáll-
vány | szín: szürke | méret: 31,5 x 27 x 0,5 cm 
anyag: RPET poliészter | MOQ: 40 db 
ár: 5 630.-Ft

EDITH fejhallgató 
LK27047
Vezeték nélküli, beépített akkumulátor, 5 óra 
játék idő, 2 óra töltési idő | szín: fekete/natúr 
méret: 18 x 15,5 x 8,5 cm | anyag: újrahasznosí-
tott műanyag, bambusz | MOQ: 24 db 
ár: 12 300.-Ft

ORLEANS fejhallgató 
LK27042
Vezeték nélküli, 6 óra üzemidő, újratölthető 
300 mAh elemmel | szín: fekete, fehér | méret: 
16 x 17 x 7 cm | anyag: ABS | MOQ: 10 db 
ár: 9 400.-Ft

BILLY összehajtható billentyűzet 
LK27044 
Bluetooth csatlakozás, 10 méter hatótávolság,  
telefontartó funkció | szín: fekete, fehér | mé-
ret: 23,8 x 18,5 x 5,5 cm | anyag: műanyag, fém 
MOQ: 20 db | ár: 21 500.-Ft
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FUSA vezeték nélküli fülhallgató 
LK27050
Beépített mikrofonnal és 30 mAh akkumulá-
torral, 3 óra üzemidő | szín: fehér | méret: 7,8 x 
5,7 x 3,5 cm | anyag: ABS | MOQ: 50 db 
ár: 4 610.-Ft

QUAVER vezeték nélküli fülhallgató 
LK27051
Beépített mikrofonnal és 25 mAh akkumulá-
torral, 3 óra üzemidő | szín: fehér | méret: 6,8 x 
4,2 x 2,2 cm | anyag: ABS | MOQ: 50 db 
ár: 4 720.-Ft

RICK fülhallgató 
LK27055
Vezeték nélküli, beépített 400 mAh töltő, 5 óra 
játék idő | szín: fekete, fehér | méret: 7,6 x 4,3 
x 2,5 cm | anyag: újrahasznosított műanyag, 
bambusz | MOQ: 50 db | ár: 10 590.-Ft

ESTER fülhallgató 
LK27056
Vezeték nélküli, beépített 400 mAh töltő, 14 
óra játék idő | szín: natúr | méret: 7,3 x 2,7 x 5,9 
cm | anyag: újrahasznosított műanyag, bam-
busz | MOQ: 50 db | ár: 10 620.-Ft

SUONO fülhallgató 
LK27049
Vezeték nélküli, napelemes, 200 mAh akku-
mulátor, 5-6 óra lejátszási idő | szín: fehér 
méret: 5 x 5,2 x 2,5 cm | anyag: műanyag 
MOQ: 20 db | ár: 10 480.-Ft

BUS vezeték nélküli fülhallgató 
LK27053
Bluetooth kapcsolat, 80 mAh akkumulátor, 
700 mAh töltődoboz, a fülhallgató 4C-vel 
emblémázható | szín: többféle színben 
méret: 7,5 x 4,2 x 3,1 cm | anyag: műanyag, 
szilikon | MOQ: 50 db | ár: 10 360.-Ft 
emblémázás nélküli ár

SHIPS vezeték nélküli fülhallgató 
LK27054
Bluetooth kapcsolat, 2 x 50 mAh akkumulátor, 
350 mAh töltődoboz, 4C-vel emblémázható
szín: egyedi | méret: 6 x 6 x 2,9 cm | anyag: 
műanyag | MOQ: 50 db
KÉRJE AJÁNLATUNKAT!

TRAIN vezeték nélküli fülhallgató 
LK27052
Bluetooth kapcsolat, 2 x 40 mAh akkumulátor, 
700 mAh töltődoboz, a fülhallgató 4C-vel emblé-
mázható | szín: fekete, fehér, színes | méret: 2,2 x 2 
x 2,5 cm | anyag: műanyag | MOQ: 50 db 
ár: 9 930.-Ft | emblémázás nélküli ár
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DUSCH vízálló hangszóró 
LK27057
Beépített erősítő, Bluetooth kapcsolat, ka-
rabiner, gumírozott felület, a teteje 4C-vel 
emblémázható | szín: 7 féle alapszín 
méret: 10 x 9,5 x 4,4 cm | anyag: műanyag, 
textil | MOQ: 50 db | ár: 8 720.-Ft 
emblémázás nélküli ár

IRVINE hangszóró 
LK27060
Vezeték nélküli, beépített 1200 mAh 
akkumulátor, 6 óra játék idő | szín: fekete 
| méret: 15,8 x 7,4 x 4,1 cm | anyag: újra-
hasznosított műanyag | MOQ: 30 db | ár: 
7 430.-Ft

BEE hangszóró 
LK27061
12W vezeték nélküli, beépített LED lámpa, 
2000 mAh akkumulátor, 8 óra játék idő | 
szín: fekete | méret: 6 x 6 x 2,9 cm | anyag: 
újrahasznosított műanyag | MOQ: 10 db | 
ár: 19 100.-Ft

LILLY vezeték nélküli hangszóró 
LK27058
Beépített erősítő, Bluetooth kapcsolat, 480 
mAh akkumulátor, a teteje 4C-vel emblé-
mázható | szín: 7 féle alapszín | méret: 6 x 
6 x 6 cm | anyag: ABS | MOQ: 50 db 
ár: 13 380.-Ft | emblémázás nélküli ár

JANE hangszóró 
LK27059
3W vezeték nélküli, beépített 400 mAh 
töltő, 3,5 óra lejátszási idő | szín: fekete  
méret: 9,2 x 3,4 cm | anyag: újrahasznosí-
tott műanyag | MOQ: 40 db | ár: 5 500.-Ft

BOOGIE hangszóró
LK27062
3W vezeték nélküli, beépített napelem, 
LED lámpa, 400 mAh akkumulátor, 5 óra 
lejátszási idő | szín: fekete | méret: 9,1 
x 9,1 x 4,2 cm | anyag: újrahasznosított 
műanyag | MOQ: 30 db | ár: 6 360.-Ft
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Készítse el saját ajándékdobozát az alapoktól. 
Válassza ki kedvenc színeit, a saját stílusához illő dizájnt 

és hozzon létre egy igazi műalkotást. 
A dobozméretek széles választéka áll 

rendelkezésre a megfelelő ajándékok számára. 
A fantázia beindításához bemutatunk öt ajándékdoboz ötletet, 

ami a katalógusainkban megtalálható. 
A termékek névre szólóan emblémázhatóak, 

bármilyen címre egyenként küldhetőek. 

„WELCOME” csomag
LK27101
Ajánlott tartalom: USB elosztó port, étel-
tároló doboz, irodai rendező, 3 in 1 töltő, 
üdvözlőkártya | szín: választható | méret: 
választható | MOQ: 50 db 
KÉRJE AJÁNLATUNKAT!

„KÖSZÖNŐ” ajándékcsomag
LK27103
Ajánlott tartalom: okosóra, jegyzetfüzet, 
toll, powerbank, üdvözlőkártya
szín: választható | méret: választható 
MOQ: 50 db | KÉRJE AJÁNLATUNKAT!

„ÉV VÉGI” ajándékcsomag
LK27100
Ajánlott tartalom: termo palack, power-
bank, kötött sál | szín: választható 
méret: választható | MOQ: 50 db 
KÉRJE AJÁNLATUNKAT!

„BABA” csomag
LK27104
Ajánlott tartalom: babaruha, babatakaró 
macival, üdvözlőkártya | szín: választható 
méret: választható | MOQ: 50 db 
KÉRJE AJÁNLATUNKAT!

„NYARALÁS” csomag
LK27102
Ajánlott tartalom: póló, napszemüveg, 
fülhallgató, játék, üdvözlőkártya 
szín: választható | méret: választható 
MOQ: 50 db | KÉRJE AJÁNLATUNKAT!

EGYEDI AJÁNDÉKCSOMAGOK
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CALIFORNIA író készlet 
LK27064
Golyóstoll és rollerball elegáns tokban, 
a toll kék, a rollerball fekete betéttel 
szín: fekete | méret: 17,8 x 6,5 x 3,9 cm | anyag: 
fém, műanyag | MOQ: 100 db | ár: 4 290.-Ft

KANSAS író készlet 
LK27068
Fém/parafa golyóstoll és rollerball, fekete 
betéttel, elegáns tokban | szín: fekete/barna 
méret: 17,9 x 5,5 x 3 cm | anyag: fém, parafa 
MOQ: 50 db | ár: 5 280.-Ft

ARIZONA író készlet 
LK27065
Golyóstoll és rollerball arany színű részekkel, 
elegáns tokban, a toll kék, a rollerball fekete 
betéttel | szín: fekete | méret: 16,8 x 7,5 x 3,2 
cm | anyag: fém, velúr | MOQ: 50 db 
ár: 4 990.-Ft

VITE fém golyóstoll
LK27069
Kék színű fél-gél betéttel | szín: fekete, szürke, 
rose gold, arany | méret: 13,5 x 0,8 x 0,8 cm 
anyag: alumínium | MOQ: 300 db | ár: 410.-Ft

ARCHEE fém golyóstoll 
LK27066
Kék betéttel | szín: fekete, szürke, rose gold, 
arany | méret: 13,7 x 1 x 1 cm | anyag: alumíni-
um | MOQ: 500 db | ár: 320.-Ft

CHOCO illatos golyóstoll 
LK27067
Csokoládé illatú fém toll, csokoládé színű 
gyűrűvel, kék betéttel, vászon tasakban | szín: 
ezüst | méret: 14 x 1,3 x 1,3 cm | anyag: fém 
MOQ: 100 db | ár: 2 060.-Ft

OSWIN asztali tolltartó
LK27063
Kerek forma | szín: natúr | méret: 8,6 x 8,6 x 
10,3 cm | anyag: rozsdamentes acél, bambusz 
MOQ: 100 db | ár: 2 460.-Ft

CAMION irodai tolltartó 
LK27070
Kamion alakú, több rekesszel | szín: ezüst 
méret: 20,5 x 4,6 x 7 cm | anyag: fém
MOQ: 64 db | ár: 17 370.-Ft
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HOME IPad 
LK27071
Jegyzetfüzetként, rajztáblaként és információs 
felületnek is használható | szín: fekete 
méret: 14,2 x 22,7 x 5,5 cm | anyag: műanyag 
MOQ: 50 db | ár: 2 870.-Ft

ELEGANCY ajándék szett 
LK27073
Golyóstoll, kulcstartó és pénztárca díszdoboz-
ban | szín: fekete | méret: 17,5 x 16,5 x 3,5 cm 
anyag: fém, PU | MOQ: 50 db | ár: 5 790.-Ft

CLEANPEN 4 az 1-ben golyóstoll
LK27074
Érintőhegy, beépített fülhallgató tisztító készlet 
szín: fekete, fehér | méret: 14,3 x 1,2 x 1,2 cm
anyag: ABS, fém | MOQ: 500 db | ár: 550.-Ft

EVERWRITE jegyzetfüzet
LK27075
A5 méret, 80 lap, zárópánt és könyvjelző
szín: 6 féle színű pánt | méret: 14 x 21 x 1,1 cm
anyag: újrahasznosított papír | MOQ: 200 db 
ár: 810.-Ft

KAVANA jegyzetfüzet
LK27078
A5 méret, fa hatású borító, 80 vonalas lap, 80 g 
szín: natúr, világos bézs, sötétbarna | méret: 14 x 
21,8 x 1,2 cm | anyag: papír | MOQ: 100 db 
ár: 1 780.-Ft

PROTECT webkamera védő
LK27077
Biztonsági kameraburkolat fémből mobiltele-
fonhoz vagy táblagéphez | szín: fekete, ezüst, 
rózsaszín | méret: 1,7 x 0,9 cm | anyag: fém
MOQ: 100 db | ár: 830.-Ft

DICE jegyzettömb 
LK27072
300 lapos, keményfedeles, a belső fedélen 5 
színű öntapadós jelölő | szín: szürke | méret: 
10,6 x 10,8 x 4,3 cm | anyag: papír 
MOQ: 100 db | ár: 1 470.-Ft

SECU webkamera védő 
LK27076
Számítógépes kamera takaró, szögletes for-
májú | szín: 7 féle színben | méret: 3,9 x 1,5 x 
0,2 cm | anyag: műanyag | MOQ: 200 db 
ár: 410.-Ft
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VASCO jegyzetfüzet 
LK27079
A5 méret, 80 vonalas lap, belül névjegy- 
és tolltartó | szín: barna, fekete | méret: 
16,5 x 21,5 x 2,3 cm | anyag: PVC bőr, 
papír | MOQ: 50 db | ár: 3 880.-Ft

FLAF jegyzetfüzet
LK27082
A5 méret, 80 pontozott lap, puha borító, 
könyvjelző | szín: bézs, sötétkék, szürke
méret: 14,4 x 21 x 1,1 cm | anyag: PU, pa-
pír | MOQ: 50 db | ár: 2 870.-Ft

HOLDI jegyzetfüzet
LK27080
A5 méret, 80 vonalas lap, színes gumisza-
lag záródás | szín: szürke/kék, szürke/fe-
kete | méret: 14,5 x 21,5 x 1,5 cm | anyag: 
poliészter, papír | MOQ: 100 db 
ár: 830.-Ft

FELTNOTE konferencia mappa
LK27083
A/4 méret, 100 lapos, vonalas,  tolltartó 
hurokkal | szín: sötétszürke | méret: 22,5 x 
30 x 2 cm | anyag: RPET filc, papír
MOQ: 120 db | ár: 1 650.-Ft

OREGON szervező mappa
LK27081
60 cserélhető vonalas lap, színes önta-
padós cetlik, cipzáras tároló zseb, mág-
neses záródás | szín: grafit szürke | méret: 
16 x 21,6 x 2 cm | anyag: műanyag, papír
MOQ: 80 db | ár: 3 190.-Ft

SUSANNE jegyzetfüzet töltővel
LK27084
A5 méret, 64 lap, 10 W vezeték nélküli 
töltő, 5000 mAh akkumulátor | szín: fe-
kete | méret: 17,5 x 22,5 x 2,5 cm | anyag: 
újrahasznosított műanyag | MOQ: 20 db 
ár: 21 230.-Ft
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HANA laptop hátizsák
LK27085
15 colos, belső rekesszel, több külső 
zsebbel, vállpánttal | szín: fekete | méret: 
43 x 31 x 18,5 cm | anyag: RPET poliészter
MOQ: 30 db | ár: 14 400.-Ft

TOPLO laptop táska
LK27088
14 colos, cipzáras zsebbel | szín: szürke, 
fekete | méret: 36 x 26 cm | anyag: RPET 
filc | MOQ: 200 db | ár: 810.-Ft

ROCKY laptop táska
LK27086
15 colos, 2 nagy belső rekesz, állítható és 
levehető vállpánt | szín: fekete | méret: 5,5 
x 1,7 x 0,7 cm | anyag: poliészter
MOQ: 20 db | ár: 9 480.-Ft

PARKS laptoptáska
LK27089
15,6 colos, több belső zsebbel, állítható 
és levehető vállpánt | szín: fekete, szürke, 
sötétkék | méret: 39,5 x 28 x 6 cm | anyag: 
PU, újrahasznosított műanyag 
MOQ: 20 db | ár: 10 180.-Ft

ROLLPACK laptop hátizsák 
LK27087
15 colos, csavart záródású, külső zsebbel, 
vállpánttal | szín: fekete | méret: 26,5 x 
13,5 x 45,5 cm | anyag: RPET poliészter
MOQ: 20 db | ár: 7 240.-Ft

GROSS laptoptáska
LK27090
14 colos, több külső és belső zsebbel, 
állítható és levehető vállpánt | szín: fekete
méret: 41 x 29,5 x 6 cm | anyag: újrahasz-
nosított PU | MOQ: 10 db | ár: 25 500.-Ft
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2024-ES EGYEDI -ÉS STANDARD NAPTÁRAK

NAPI AGENDA 
LK27094
Egyedi grafikával kérhető
KÉRJE AJÁNLATUNKAT!

HETI AGENDA
LK27095
Egyedi grafikával kérhető
KÉRJE AJÁNLATUNKAT!

CALENDO SOFT jegyzettömb 
és naptár
LK27091 
12 lapos puha fedeles naptár, 50 lapos 
jegyzetfüzet, 5 féle színű post-it. Egyedi 
grafikával kérhető. | szín: egyedi | méret: 
15 x 17,5 cm | anyag: papír | MOQ: 100 db 
KÉRJE AJÁNLATUNKAT! 

CALENDO HARD jegyzettömb 
és naptár
LK27092
12 lapos kemény fedeles naptár, 2 db 50 la-
pos jegyzetfüzet, 5 féle színű post-it. Egyedi 
grafikával kérhető. | szín: egyedi | méret: 21,1 
x 19,4 cm | anyag: papír | MOQ: 100 db 
KÉRJE AJÁNLATUNKAT!

CALECO RPET jegyzettömb 
és naptár
LK27093
Újrahasznosított anyagból 12 lapos kemény 
fedeles naptár, 2 db 50 lapos jegyzetfüzet, 5 
féle színű post-it. Egyedi grafikával kérhető. 
szín: egyedi | méret: 21,1 x 19,4 cm 
anyag: RPET papír | MOQ: 100 db 
KÉRJE AJÁNLATUNKAT!

ASZTALI NAPTÁR
LK27096
Álló vagy fekvő formátum, egyedi grafiká-
val kérhető | KÉRJE AJÁNLATUNKAT!
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LILI hűtőmágnes
LK28001
Cserélhető képpel | szín: színes | méret: 
9 x 5,5 cm | anyag: műanyag, mágnes
MOQ: készlet erejéig | ár: 150.-Ft

ANGULAR kávésdoboz
LK28007
Szögletes fémdoboz | szín: barna | méret: 
9 x 6 x 16 cm | anyag: fém | MOQ: készlet 
erejéig | ár: 250.-Ft

LIFE karácsonyi szóróforma
LK28005
2 darabos szett | szín: ezüst | anyag: fém 
MOQ: készlet erejéig | ár: 290.-Ft

ACCURATE tea időmérő
LK28013
Három üvegcse különböző színű homok-
kal | szín: színes | méret: 9 x 8 x 3 cm
anyag: fa, műanyag | MOQ: készlet erejéig
ár: 500.-Ft

ROUND kávésdoboz
LK28006
Henger alakú fémdoboz | szín: színes 
méret: 6 x 6 x 17,5 cm | anyag: fém 
MOQ: készlet erejéig | ár: 180.-Ft

TRINUS kínálótál
LK28016
Szín: kék, zöld, sárga | anyag: kerámia 
MOQ: készlet erejéig | ár: 350.-Ft

		  RETRO
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TRIÓ kínálótál
LK28017
Szín: kék, narancssárga | anyag: kerámia 
MOQ: készlet erejéig | ár: 370.-Ft

TERMY bögrefogó
LK28010
Karácsonyi mintás | szín: bordó/fehér 
méret: 11 x 8 cm | anyag: textil | MOQ: 
készlet erejéig | ár: 130.-Ft

DELICIOUS illatgyertya
LK28008
Narancs és zöldalma illatú, alumínium 
dobozban | szín: narancssárga, zöld 
méret: 6 x 6 x 4,2 cm | anyag: fém, viasz 
MOQ: készlet erejéig | ár: 150.-Ft

BRUMI kulcstartó
LK28011
Maci kulcskarikával | szín: piros | méret: 
7 cm magas | anyag: textil, fém | MOQ: 
készlet erejéig | ár: 150.-Ft

TERMY bögre
LK28009
Szilikon tetővel | szín: fehér alapszín, 
piros, kék vagy zöld tetővel | méret: 7 x 7 
x 11 cm | anyag: kerámia, szilikon, textil 
MOQ: készlet erejéig | ár: 370.-Ft

WARMY sízokni
LK28012
Meleg, kötött zokni | szín: fehér/piros 
méret: 38-41 | anyag: 95% pamut, 5% 
spandex | MOQ: készlet erejéig 
ár: 350.-Ft
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POP UP karácsonyi doboz
LK28002; LK28003
Két méretben, összehajtható | szín: kék 
méret: 10 × 9 cm; 17 x 17 cm | anyag: papír 
MOQ: készlet erejéig | ár: 170.-Ft; 250.-Ft

POP UP karácsonyi doboz
LK28004
Közepes méretű, összehajtható | szín: zöld 
méret: 15 × 15 cm | anyag: papír | MOQ: készlet 
erejéig | ár: 210.-Ft

PRIME karácsonyi dísz készlet
LK28014
7 darab dísz papírdobozban | szín: színes 
anyag: műanyag, papír | MOQ: készlet erejéig
ár: 990.-Ft

GLEE mikulás sapka
LK28015
Fehér szegéllyel és bojttal | szín: piros/fehér
méret: 30 x 42 cm | anyag: textil | MOQ: készlet 
erejéig | ár: 99.-FtCROSS zacskó lezáró klipsz

LK28018
3 különböző színű termék, szavatossági beállí-
tással | szín: piros, fehér, zöld | anyag: műanyag 
MOQ: készlet erejéig | ár: 50.-Ft

PROPELLER  toll
LK28019
Forgó klipszű műanyag toll | szín: fehér 
anyag: műanyag |  MOQ: készlet erejéig 
ár: 50.-Ft






